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OBČINSKE NOVICE

Stroške pravdanja 
prevalila na občino
Jeseniški občinski svetniki so 
ogorčeni, ker je ravnateljica 
Vrtca Jesenice občini izstavi-
la račun v višini skoraj petde-
set tisoč evrov za stroške 
tožbe.
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ZANIMIVOSTI

Razglednice, spomin 
na lepe čase
Pred kratkim je izšla knjiga 
Pozdrav z Jesenic, ki sta jo 
pripravila dolgoletni zbiratelj 
Dušan Prešern in upokojeni 
muzejski dokumentalist 
Tone Konobelj.
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ZANIMIVOSTI

Stoletna zgodovina v 
knjigi
Planinsko društvo Jesenice, 
ki je lani praznovalo stoletni-
co, je predstavilo zbornik 
100 let Planinskega društva 
Jesenice, ki je izšel še v tiska-
ni obliki.
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RECEPT

Kruh brez gnetenja po 
receptu Luke Pangosa
Na Razvojni agenciji Zgornje 
Gorenjske so z zmagoval-
cem MasterChefa Luko Pan-
gosom posneli videorecepte 
izbranih tradicionalnih jedi, 
tudi za kruh.
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Zlate 
maturantke
Na Gimnaziji Jesenice imajo 
letos štiri zlate maturantke, 
med njimi so tri iz jeseniške 
občine: Tina Seljak Globočnik, 
Ajda Zaveljcina in Naja 
Garibović.
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Poroka na 
Martinčevem 
rovtu
Anita in Domen Klinar iz 
Plavškega Rovta sta si večno 
zvestobo obljubila na domačem, 
Martinčevem rovtu v osrčju 
Karavank.
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Gradbena dela v drugi cevi 
predora Karavanke so za­
ključena. Na Darsu so nam 
povedali, da ta čas poteka na­
meščanje elektrostrojne 
opreme, ki naj bi bilo zaklju­
čeno do novembra. Sledilo 
bo testiranje opreme, in če 
bo vse šlo po načrtih, bo pro­
met po vzhodni predorski 
cevi stekel marca prihodnje 
leto. Takoj zatem bodo za 
promet zaprli staro predor­
sko cev in jo začeli obnavlja­
ti. Izvajalec del naj bi bil iz­
bran do konca letošnjega 
leta. Sanacija druge cevi naj 
bi trajala tri leta, torej do po­
mladi 2029. V sklopu del bo 
izvedena celovita obnova in 
dograditev talnega oboka, 
zamenjava drenažnega siste­
ma, izgradnja nove voziščne 
konstrukcije,  sanacija 
vmesne stropne plošče, na­
mestitev prezračevalnih 
prečnikov ter zamenjava ce­
lotne elektrostrojne opreme.
Obsežna dela pa bodo pote­
kala tudi zunaj predora, kjer 
bodo porušili most čez reko 
Savo in zgradili novega. Ob­
novili bodo vozišče vse od 
predora do priključka Jese­
nice zahod. Prenovili bodo 

tudi cestninsko postajo, ki 
bo po novem omogočala več 
pasov za plačilo predornine.
Na Jesenicah in v Kranjski 
Gori nestrpno čakajo tudi na 
rezultate analiz karavanške 
vode, kajti v sklopu gradnje 

druge cevi so zgradili nov 
karavanški vodovod. Na Dar­
su so povedali, da doslej 
odvzeti vzorci potrjujejo ke­
mijsko ustreznost vode, po 
zadnjih ocenah pa izdatnost 
vira znaša približno 15 litrov 

na sekundo. Na osnovi na­
tančnih rezultatov izlivnega 
testa bodo oblikovali osnovo 
za sklenitev dogovora z obči­
nama Jesenice in Kranjska 
Gora o izrabi vode, so pove­
dali na Darsu.

V drugi cevi predora Karavanke so gradbena dela končana, zdaj nameščajo še elektrostrojno opremo. 
Promet po novi cevi bo stekel marca prihodnje leto. Takoj zatem bodo zaprli staro cev in jo začeli 
obnavljati, obnova bo trajala tri leta.

Gradbena dela v 
predoru so končana

Urška Peternel

V novi predorski cevi nameščajo elektrostrojno opremo, zunaj predora pa urejajo vozišče.  
/ Foto: Nik Bertoncelj

Predstavniki Občine Jeseni­
ce so letos prvič sodelovali 
na tradicionalnih Keltskih 
igrah v pobratenem nem­
škem mestu Nagold. Jeseni­
ška delegacija z županom 
Petrom Bohincem se jih je 
udeležila na povabilo nagol­
dskega župana Jürgena 
Großmanna. Kot so sporoči­
li z Občine Jesenice, je sre­

čanje še dodatno utrdilo pri­
jateljske vezi med mestoma.
Mestni park Kelb v Nagoldu 
se vsako drugo leto spreme­
ni v keltsko vasico. Obisko­
valci doživijo pravo potova­
nje skozi čas, saj jih pričaka 
pester program z raznoliki­
mi atrakcijami, delavnicami 
za otroke, nastopi, koncerti 
in keltskimi igrami.

Jeseničani so na srečanju v Nagoldu sodelovali z 
dvema ekipama v športnih igrah in se predstavili 
tudi s fotografsko razstavo.

Na Keltskih igrah  
v Nagoldu

Urška Peternel

Prireditev ob spominskem 
dnevu Noč na kopališču 
Ukova, ki bi morala potekati 
v začetku meseca, je zaradi 
slabega vremena prestav­
ljena na soboto, 23. avgusta. 
Pestro dogajanje se bo zače­
lo ob 14. uri s turnirjem v 
šahu za mladino in odrasle. 
Ob 16. uri se bo začelo tek­
movanje v skokih v vodo s 
stolpa za mladino, ob 17. uri 

pa bo sledilo tekmovanje v 
skokih v vodo za pokal mes­
ta Jesenice z desetmetrskega 
stolpa.
Popoldne na kopališču bodo 
popestrila napihljiva igrala, 
ustvarjalne in plesne delav­
nice, akvatlon za otroke, ob 
18. uri pa se bo začel šestur­
ni nočni plavalni maraton. 
Med 19. in 22. uro bo nasto­
pal kantavtor Elvis Fajko. 
Vstop na bazen bo od 14. ure 
naprej brezplačen.

Noč na kopališču Ukova 
bo 23. avgusta
Urška Peternel

Na Keltskih igrah sta sodelovala tudi župana Jesenic in 
Nagolda Peter Bohinec (levo) in Jürgen Großmann 
(v sredini). / Foto: Marko Tancar
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Občina Jesenice namerava 
celovito energetsko prenovi-
ti občinsko stavbo na Cesti 
železarjev 6. Odločili so se 
za projekt javno-zasebnega 
partnerstva, zato pozivajo 
vse zainteresirane pravne in 
fizične osebe k podaji vlog o 
zainteresiranosti za izvedbo 
projekta ter energetsko 
upravljanje objekta.
Kot so pojasnili, je predvi-
dena celovita energetska sa-
nacija objekta, saj je celoviti 
energetski pregled pokazal, 
da je objekt energetsko izje-
mno potraten. V sklopu del 
bodo toplotno izolirali fasa-
do, zamenjali streho, okna 
in vrata, uredili centralno 
prezračevanje za celotno 
stavbo, strojne inštalacije, 

zamenjali konvektorje ter 
LED razsvetljavo. Obenem 
želijo nadzidati vhodno 
avlo, s čimer bodo pridobili 
novo sejno sobo; sedanja v 
kleti je namreč premajhna 
in neprimerna, kar se kaže 
zlasti na sejah občinskega 
sveta.
Na Občini Jesenice načrtuje-
jo, da se bodo s projektom 
potegovali za sredstva sofi-
nanciranja na javnem razpi-
su za sofinanciranje celovite 
energetske prenove stavb v 
lasti in rabi občin v okviru 
programa evropske kohezij-
ske politike. Po načrtu naj bi 
bil rok za izvedbo del julij 
prihodnje leto.
Stavba ima dolgo zgodovino, 
v njej je bila prvotno uprava 
Kranjske industrijske druž-
be.

Načrtujejo energetsko 
prenovo občinske stavbe
Urška Peternel

Tudi to poletje se na Jeseni-
cah odvija pester program v 
sklopu Jeseniškega poletja. 
Zelo me veseli, da so vse pri-
reditve zelo dobro obiskane 
in da vsak izmed nas najde 
prireditev za svojo dušo.
Če se ozrem leto nazaj, je bil 
takrat največja težava kolaps 
javnega mestnega prometa 
in šolskih prevozov za naše 
osnovnošolce. Po letu dni 
ugotavljam, da je povezlji-
vost med naselji dobra in v 
novo šolsko leto, ki se hitro 
približuje, bodo zapeljali šol-
ski avtobusi na vseh linijah, 
kajti v naslednjih dveh šol-
skih letih bo šolske avtobus-
ne prevoze na območju Jese-
nic še naprej zagotavljalo 
podjetje Arriva. V sistem bo 
vključenih pet sklopov pre-
vozov po občini, med kateri-
mi je tudi Hrušica, ki v lan-
skem šolskem letu zaradi 
previsoke ponujene cene 
prevoznika ni bila vključena. 
To pomeni, da se šolarjem s 
Hrušice ne bo več treba vo-
ziti v šolo z medkrajevnimi 
avtobusi, kot je to veljalo v 
zadnjem šolskem letu, tem-
več jih bo do postajališča pri 
Osnovni šoli Toneta Čufarja 
pripeljal šolski avtobus.
Največ pa se prav gotovo to 
poletje dogaja na Blejski 
Dobravi. Poleg nepregledne 
množice turistov, ki obre-
menjuje naselje, je veliko 
prahu dvignil radar, ki je bil 

v prvi vrsti nameščen zato, 
da deluje preventivno in za 
umiranje hitrosti. Radar je 
bil postavljen na podlagi 
ugotovitev Sveta za preventi-
vo in vzgojo v cestnem pro-
metu – zaradi izmerjenih 
prekoračenih hitrosti. Na 
podlagi zahteve civilne inici-
ative krajanov Blejske Dob-
rave je bil izveden sestanek z 
občani, ki so predstavili 
nevšečnosti zaradi postavlje-
nega radarja. Sprejete skle-
pe, ki med drugim predvide-
vajo zvišanje omejitve 
hitrosti, bo ponovno preučil 
Svet za preventivo in vzgojo 
v cestnem prometu.
Poleg tega pa smo se znašli 
v sporu s Turističnim dru-
štvom (TD) Gorje, s katerim 
je Občina Jesenice spomladi 
2025 pripravila vsebino do-
govora o sofinanciranju sku-
pnih aktivnosti za urejanje 
turističnega območja sote-
ske Vintgar in njenega vpliv-
nega območja za leti 2025 in 
2026. Na podlagi tega dogo-
vora sta pripravila tudi dogo-
vor o plačilu odškodnine za 
čezmerno obremenitev par-
kirišča na Blejski Dobravi. 
To odškodnino naj bi dru-

štvo plačalo občini za upora-
bo parkirišča, ki ga turisti 
uporabljajo ob obisku sote-
ske Vintgar, za kar društvu 
plačajo vstopnino. V dogovo-
ru je bilo določeno, da mora 
TD Gorje do 30. julija 2025 
občini plačati odškodnino za 
leto 2025 v vrednosti 75.000 
evrov (brez DDV). Društvo 
je parkirišče začelo uporab-
ljati aprila 2025. V tem času 
smo jih večkrat pozvali k 
podpisu dogovora in plačilu 
odškodnine, a na naše pozi-
ve niso odgovorili. Zato smo 
jih 25. julija 2025 znova 
spodbudili k podpisu in po-
ravnavi obveznosti do dogo-
vorjenega roka, 30. julija, 
kot je bilo usklajeno in zapi-
sano v dokumentu. Ob tem 
smo jih tudi obvestili o po-
stopku, ki ga bo občina mo-

rala izvesti v primeru neiz-
polnjevanja obveznosti, in 
sicer da od 1. avgusta 2025 
turisti oziroma obiskovalci 
Vintgarja ne bodo mogli več 
brezplačno parkirati.
Spomnim naj, da je TD Gor-
je občinsko parkirišče več 
kot tri mesece uporabljalo 
brez pravne podlage, kar po-
meni, da je ravnalo v 
nasprotju z Zakonom o 
stvarnem premoženju drža-
ve in samoupravnih lokalnih 
skupnosti. Zato je bila Obči-
na Jesenice dolžna ukrepati 
in zaščititi svoje premože-
nje.
Zaradi navedenega smo s 1. 
avgustom 2025 za turiste 
ponovno uvedli parkirnino – 
po enakem režimu, kot je že 
veljal v letih od 2021 do 
2023, ta pa predvideva brez-
plačno parkiranje do ene ure 
in pol za naše občane in ob-
čanke, ki obiskujejo pokopa-
lišče.
Na koncu pa vas lepo vabim, 
da 30. avgusta skupaj zaklju-
čimo poletne prireditve Jese-
niškega poletja z Yugo nos-
talgico in Balkan boysi na 
poznanem prizorišču pokri-
te tržnice na Stari Savi.

Jeseniški občinski svetniki 
so na zadnji seji potrdili re-
balans proračuna. Tistim, ki 
so dokument skrbno prebra-
li, pa je v oči padla postavka 
v višini 48.000 evrov, s kate-
rimi naj bi iz občinskega 
proračuna pokrili stroške 
tožbe v Vrtcu Jesenice. Ob-
činski svetnik Ahmed Pašić 
je na to opozoril in vprašal, 
ali je občina dolžna pokriva-
ti tovrstne stroške. »Kot gre 
razbrati, je ravnateljica na 
sodišču tožbo izgubila in se-
daj se ti stroški plačujejo iz 
občinskega proračuna,« je 
dejal in prosil odgovorne na 
občini, naj dosežejo, da se 
nadaljnji postopki na sodi-
šču ustavijo, saj ni prav, da 
se proračunska sredstva po-
rabljajo »zaradi osebnih za-
mer«.
Direktorica občinske uprave 
Vera Djurić Drozdek je poja-
snila, da je znesek res visok, 
vključuje pa sodne stroške, 
stroške odvetnikov in zneske 
plač, ki jih je vrtec dolžan 
vrniti zaposleni delavki. Ker 
vrtec teh sredstev ni imel, je 
ravnateljica zahtevek naslo-
vila na občino.
V razpravi so občinski sve-
tniki izrazili ogorčenje, da 
ravnateljica želi še nadalje-
vati sodne postopke, stroške 
pa bo pokrival občinski pro-
račun. Pozvali so župana, 

naj se z ravnateljico skuša 
dogovoriti, da se postopki 
ustavijo. Skoraj 50.000 
evrov stroškov je namreč 
nastalo samo doslej, v pri-
meru nadaljevanja sodne 
poti pa bodo samo še višji.
»Ta situacija prikazuje, da je 
v zavodu nekaj narobe, kar 
pomeni, da mora biti svet 
zavoda pri svojih odločitvah 
še toliko bolj skrben. Zavod 
je resda samostojen pri svo-
jem odločanju, vendar pa je 
občina ustanoviteljica tega 
zavoda,« je opozorila občin-
ska svetnica Eva Mlakar.
Občinski svetnik Branislav 
Zajović pa je vprašal, kakšne 
sankcije so predvidene za 
ravnateljico, če je sodišče na 

podlagi dokazov odločilo v 
prid zaposlene. Kot je dejala 
direktorica občinske uprave, 
za tako ravnanje niso predvi-
dene nikakršne sankcije, 
apelirala pa je na svet zavo-
da, ki bo odločal o delovni 
uspešnosti ravnateljice, naj 
razmisli o njenem nagraje-
vanju.
Ob tem smo preverili, kako 
je bila ravnateljica nagrajena 
doslej; iz zapisnika sveta za-
voda iz februarja letos izha-
ja, da je ravnateljica dosegla 
sto odstotkov vrednosti me-
ril za ugotavljanje delovne 
uspešnosti. Svet zavoda je 
tako potrdil sklep, da se ji za 
lansko leto za izplačilo de-
lovne uspešnosti nameni pet 

odstotkov letne mase njene 
osnovne plače.

Ravnateljica se ni odzvala
Obrnili smo se tudi na rav-
nateljico Vrtca Jesenice Va-
njo Kramar, da bi nam poja-
snila, za kakšen sodni spor 
gre in ali na poziv občinskih 
svetnikov namerava zaklju-
čiti nadaljnje sodne postop-
ke, vendar se nam ni odzva-
la.
So nam pa na Občini Jeseni-
ce povedali, da je konec juni-
ja potekal sestanek z ravna-
teljico in odvetnikom, na 

katerem so se dogovorili, da 
odvetnik preveri možnost 
prekinitve sodnega postopka 
oziroma možnost poravna-
ve. Toda le nekaj dni po se-
stanku je ravnateljica na Ob-
čino Jesenice poslala 
elektronsko pošto, s katero 
jih je seznanila, da postopek 
na drugi stopnji že poteka. 
Zapisala je še, da poravnave 
ne more ponuditi, ker »no-
bene ponudbe ne more po-
dati brez soglasja občinske-
ga sveta«.

Jeseniški občinski svetniki so ogorčeni, ker je ravnateljica Vrtca Jesenice občini izstavila račun v višini 
skoraj petdeset tisoč evrov za stroške tožbe, v katero se je zapletla zaradi spora z eno od zaposlenih. 
Kot kaže, sodne postopke še nadaljuje.

Stroške pravdanja 
prevalila na občino

Urška Peternel

Županov kotiček

V Vrtcu Jesenice je ravnateljica na prvi stopnji izgubila spor 
z eno od zaposlenih, stroški pa se plačujejo iz občinskega 
proračuna. / Foto: Nik Bertoncelj (fotografija je simbolična)

Radar je bil postavljen na podlagi ugotovitev 
Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem 
prometu – zaradi izmerjenih prekoračenih 
hitrosti. Na podlagi zahteve civilne iniciative 
krajanov Blejske Dobrave je bil izveden sestanek 
z občani. Sprejete sklepe, ki med drugim 
predvidevajo zvišanje omejitve hitrosti, bo 
ponovno preučil Svet za preventivo in vzgojo v 
cestnem prometu.

Župan Peter Bohinec

Občinski svetnik 
Ahmed Pašić: »S tem 
denarjem bi lahko 
uredili eno otroško 
igrišče.«

Občina namerava prenoviti občinsko stavbo.  
/ Foto: Nik Bertoncelj
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Na Jesenicah prvega avgusta 
praznujejo spominski dan, 
ki je bil včasih praznik obči-
ne. Spominjajo se prvega 
oboroženega spopada 1. av-
gusta 1941 med partizani in 
Nemci na Mežakli, v kate-
rem sta padla Viktor Arzen-
šek in Ferdo Koren. Najprej 
je delegacija Občine Jeseni-
ce obiskala Obranco, kjer je 
sekretarka Združenja borcev 
za vrednote NOB Jesenice 
Irena Kolbl obudila spomin 
na takratno bitko, skupaj s 
predstavnico Občine Jeseni-

ce Matejo Drobič pa sta k 
spomeniku položili venec.
V Kolpernu pa je potekala 
osrednja slovesnost. Častni 
govornik je bil zgodovinar 
dr. Martin Premk, ki je pou-
daril, da sta se v drugi sve-
tovni vojni borili samo dve 
strani. Samo partizani so bili 
tisti, ki so se borili proti oku-
patorju in za osvoboditev 
Slovenije, je dejal in opozo-
ril, da se to danes vse preveč-
krat pozablja, celo več, neka-
teri politiki to celo namerno 
preobračajo. Podžupanja Je-
senic Tina Repovž je med 
drugim poudarila, da se vsa-
ko leto s spoštovanjem spo-

minjajo enega ključnih tre-
n u t k o v  z g o d o v i n e , 
oboroženega spopada Can-
karjeve čete z nemškim oku-
patorjem, ko so borci z upo-
rom,  pogumom in 
odločnostjo rekli okupatorju 
»ne« na Jesenicah, v srcu že-
lezarske in delavske pokonč-
nosti. Na slovesnosti so po-
delili srebrno plaketo ZZB 
NOB Slovenije Albini Re-
pinc, dolgoletni članici kra-
jevnega odbora zveze borcev 
na Slovenskem Javorniku. V 
kulturnem programu je na-
stopil harmonikar Jernej Va-
lant. Sledila je projekcija 
igrano-dokumentarnega fil-
ma Zadnji dnevi. Slovesnost 
sta organizirala ZB za vred-
note NOB Jesenice in Obči-
na Jesenice.

Na Jesenicah so se ob spominskem dnevu spomnili prvega oboroženega spopada med partizani in 
Nemci na Mežakli. Na slovesnosti so podelili srebrno plaketo ZZB NOB Slovenije Albini Repinc, 
dolgoletni članici krajevnega odbora zveze borcev na Slovenskem Javorniku.

Spominski dan občine

Janko Rabič,  
Urška Peternel

V prejšnji številki Jeseniških 
novic smo objavili predno-
stno lestvico prosilcev za od-
dajo neprofitnih stanovanj v 
najem v letih 2025, 2026 in 
2027. Na razpis se je prijavi-
lo 197 občanov, upravičen-
cem pa bo Občina Jesenice 
oddajala stanovanja v najem 
po vrstnem redu, skladno z 
možnostmi, so pojasnili na 
občini. Ta hip ne morejo 
oceniti, koliko upravičencev 
z vrha prednostne liste bo 
dobilo stanovanje in kdaj.
Občina ima v lasti 253 stano-
vanj, ki pa so zasedena, novi 

prosilci morajo tako počaka-
ti, da se kakšno izprazni, de-
nimo ko ga najemnik vrne, 
se izseli, umre ali je deloži-
ran.
Na občini ocenjujejo, da bi 
potrebovali vsaj 150 doda-
tnih stanovanj, da bi zadosti-
li vsem potrebam. Opažajo, 
da je največ potreb po garso-
njerah oziroma enosobnih 
stanovanjih. Spreminja se 
tudi struktura prosilcev za 
neprofitna stanovanja, saj se 
mednje uvršča vedno več 
samskih oseb, mater samoh-
ranilk ter materialno ogrože-
nih družin in posamezni-
kov.

Prosilcev več kot prostih 
neprofitnih stanovanj

Urška Peternel

Občina Jesenice je objavila javni razpis za podelitev konce-
sije za opravljanje gospodarske javne službe zavetišča za 
zapuščene živali na območju občine Jesenice. Zadnjih pet 
let je to dejavnost izvajalo Zavetišče Horjul, zdaj pa se kon-
cesijska pogodba izteče. Izbrani izvajalec bo sprejemal pri-
jave o zapuščenih živalih, zagotavljal veterinarsko pomoč, 
ulov, prevoz, namestitev in oskrbo zapuščenih živali v zave-
tišču, skrbel za iskanje skrbnikov teh živali oziroma prodajo 
ali oddajo živali novim lastnikom. Koncesijsko pogodbo 
bodo sklenili za obdobje petih let, izvajanje bo koncesionar 
moral začeti najkasneje 1. oktobra letos, stroške te javne 
službe pa financira občina iz občinskega proračuna.

Razpis koncesije za zavetišče za živali
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Irena Kolbl iz Zveze borcev za vrednote NOB Jesenice, 
prejemnica priznanja Albina Repinc in častni govornik 
zgodovinar dr. Martin Premk / Foto: Nik Bertoncelj

V okviru spominskega dneva je delegacija Zveze borcev za vrednote NOB Jesenice in 
Občine Jesenice obiskala Obranco, kjer so k spomeniku položili venec. / Foto: Janko Rabič
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Obračališče v 
Javorniškem Rovtu
Občinski svetnik Marko Zu-
pančič (SLS) je vprašal, ali je 
že objavljen razpis za obno-
vo ceste od Pristave do Noče-
ve mlake. Glede na to, da ta 
projekt letos verjetno ne bo 
izveden, je prosil, da sanira-
jo vsaj najbolj nujne udarne 
jame na tej cesti, ki je verje-
tno v najslabšem stanju v ce-
lotni občini.
Kot so pojasnili v občinski 
upravi, Občina Jesenice na-
črtuje prijavo projekta uredi-
tve obračališča v Javorni-
škem Rovtu (Mlake) na 
nedavno objavljeni javni raz-
pis ministrstva za okolje, 
podnebje in energijo za sofi-
nanciranje ukrepov trajno-
stne mobilnosti iz sredstev 
Kohezijskega sklada. Prvi 
rok za oddajo vlog je 30. sep-
tember 2025. Za potrebe 
prijave je bila že pripravljena 
celotna projektna dokumen-
tacija, vključno z Načrtom 
razvojnih programov, ki je 
bil umeščen v rebalans pro-
računa. »Čeprav v letu 2025 
ne pričakujemo ne-
posrednih finančnih izdat-
kov, je pravočasna vključitev 
projekta v proračunske do-
kumente nujna zaradi pogo-
jev razpisa. Vsa tehnična in 
projektna dokumentacija je 
že izdelana, pridobljena so 
tudi vsa potrebna mnenja, 
gradbeno dovoljenje in ure-
jena premoženjskopravna 
razmerja za zemljišča, ki 
niso v lasti občine. Začetek 
izvedbe projekta je predvi-
den v letu 2026,« so pojas-
nili. Kot so dodali, pa cesta 
od Pristave do načrtovanega 
obračališča za zdaj ni vklju-
čena v načrte za rekonstruk-
cijo. »Odločitev o morebitni 
obnovi tega cestnega odseka 

bo sprejeta pred začetkom 
gradbenih del, in sicer glede 
na dejansko stanje ceste ter 
razpoložljiva proračunska 
sredstva. V vmesnem času 
bo cesta vzdrževana v okviru 
obstoječih zmožnosti, s pou-
darkom na odpravi najbolj 
nujnih poškodb in sanaciji 
udarnih jam,« so pojasnili.

O vožnji s skiroji
Občinska svetnica Damjana 
Kaučič (Za naše Jesenice) je 
predlagala, da zaradi kaosa 
pri vožnji s skiroji in kolesi 
po pločnikih namestijo opo-
zorilne table z obvestilom, 
da se s temi prevoznimi 
sredstvi vozi po cesti, ne po 
pločnikih.
V Medobčinskem inšpekto-
ratu in redarstvu Jesenice so 
pojasnili, da skiroji in kolesa 
načeloma morajo voziti po 
kolesarskih površinah (kole-
sarskih pasovih, kolesarskih 
stezah ali kolesarskih po-
teh). Kjer teh prometnih po-
vršin ni ali niso prevozne, 
smejo voziti ob desnem 
robu smernega vozišča ceste 
v naselju, kjer je največja do-
voljena hitrost vožnje ome-
jena do 50 km/h. V obmo-
čjih za pešce morajo 
upočasniti. Vozniki e-skiro-
jev smejo voziti tudi v obmo-
čju za pešce, vendar le tako, 
da jih ne ogrožajo, in sicer 
morajo način in hitrost svo-
jega gibanja prilagoditi raz-
meram v prometu, njihova 
hitrost pa ne sme preseči 
največje možne hitrosti gi-
banja pešcev, so razložili in 
zagotovili, da bo redarstvo v 
sodelovanju s policijo po-
ostrilo nadzor nad vožnjo s 
tovrstnimi prevoznimi sred-
stvi.

Kdaj kanalizacija Lipce - 
Blejska Dobrava
Občinska svetnica Zorica 
Dabižljevič (Resni.ca) je 
vprašala, kdaj bo izvedena 
kanalizacija Lipce - Blejska 
Dobrava.
Kot so pojasnili v Komunal-
ni direkciji, se z Blejske 
Dobrave do črpališča izteka-
jo tako kanalizacija kot tudi 
meteorne vode, zato je bila 
izražena bojazen, da samo 
električna loputa ne bo za-
doščala. Zato je sedaj predvi-
deno, da se bo vgradila še 
mehanska loputa, obenem 
pa uredila povezava, da se bo 
v primeru izpada alarm 
sprožil tako na JEKU kot 
tudi na GARS-u. Inšpekcij-
ski rok za ureditev stanja je 
do konca avgusta.

Pesek v krožišču na 
Hrušici
Občinski svetnik Janez Ma-
rinčič (SD) je opozoril na po-
večan tovorni promet z Bel-
ce, od koder vozijo pesek. 
Obenem ima tudi Gorenjska 

gradbena družba v najemu 
zemljišče na Hrušici, tako 
da je v rondoju veliko peska 
in kamenja. Problem v pole-
tnih mesecih pa je tudi pra-
šenje, saj mimo Elima na 
deponijo vsak dan vozi veli-
ko tovornjakov, je opozoril.
Kot so pojasnili v Gorenjski 
gradbeni družbi, so na opo-
zorilo župana o prisotnosti 
peska v krožišču Hrušica ta-
koj odreagirali in še istega 
dne je bilo krožišče skupaj s 
priključki očiščeno. »Za za-
gotovitev stalne urejenosti 
bomo na tem delu v prihod-
nje okrepili nadzor s strani 
naših cestnih preglednikov. 
Po potrebi bodo izvedena 
dodatna čiščenja,« so zago-
tovili.
Glede problematike praše-
nja na makadamski poti pro-
ti betonarni Sava pa so zapi-
sali, da se zavedajo, da 
dejavnosti več uporabnikov, 
med njimi tudi betonarne, 
vplivajo na stanje ceste in 
zrak. »Čeprav konkretni 
vplivi niso neposredno v 
naši domeni, smo v duhu 
dobrega sodelovanja z obči-
no pripravljeni prispevati k 
urejenosti območja v obse-
gu, ki ga je mogoče upraviči-
ti v okviru koncesijskega raz-
merja,« so zapisal i . 
Predlagali so, da bo Gorenj-
ska gradbena družba redno 
skrbela za čiščenje krožišča 
Hrušica in priključnih cest v 
okviru svojih obveznosti, ob-
čina pa naj v sodelovanju z 
vsemi uporabniki območja, 
med drugim z upravljavcem 
betonarne, razmisli o doda-
tnih ukrepih za zmanjšanje 
prašenja, denimo polivanju 
makadamske poti, rednem 
čiščenju, zavarovanju tovo-
rov ...

Obvoz skozi Jesenice
Občinski svetnik Tomaž 
Tom Mencinger (SD) je opo-
zoril, da preko radijskih po-
staj voznike večkrat opozar-
jajo, da naj zapustijo 
avtocesto na izvozu Lipce in 

pot proti Kranjski Gori na-
daljujejo skozi Jesenice.
Kot so pojasnili v Medobčin-
skem inšpektoratu in redar-
stvu Jesenice, je spodbujanje 
izvoza z avtoceste na Lipcah 
bolj izjema kot pravilo in je 
odvisno od trenutnih pro-
metnih tokov in cestnih 
obremenitev. Načeloma v 
času poletne turistične sezo-
ne tovrstni izvozi niso mo-
žni, saj se v sodelovanju s 
policijo izvozi v času nad-
povprečnih obremenitev fi-
zično zapirajo, so zatrdili.

O cesti čez Kopavnik
Člani Neodvisne liste Za 
boljše Jesenice so vprašali, 
kako in kdaj se bo varneje za 
vse udeležence v prometu 
uredila cesta čez Kopavnik. 
Opozorili so namreč, da par-
kirana vozila ovirajo promet, 
ni označena varna pot za 
pešce, tabla »enosmerno« se 
ne upošteva ...
Kot so pojasnili v občinski 
upravi, so letos pristopili k iz-
boljšanju varnosti pešcev na 
cesti čez Kopavnik. V začetku 
aprila 2025 je bila postavlje-
na nova prometna signaliza-
cija, ki omejuje hitrost vožnje 
na 50 km/h na odseku od 
glavne ceste do naselja Hru-
šica. Sredi maja so dodatno 
izboljšali varnost s talnim 
označevanjem pešpoti na 
cestišču, s čimer so jasno 
označili prostor za pešce. Z 
dodatno oznako »za lokalni 
promet« pa želijo zmanjšati 
tranzitni promet.

O šolskih prevozih
Člani Neodvisne liste Za 
boljše Jesenice so dali pobu-
do, naj se ponovno vzposta-
vijo prevozi šolarjev s Hruši-
ce do Osnovne šole Toneta 
Čufarja Jesenice in obratno.
V občinski upravi so pojas-
nili, da bo z novim šolskim 
letom šolski avtobus učence 
s Hrušice pripeljal in odpe-
ljal na postajo, ki se nahaja 
neposredno pred OŠ Toneta 
Čufarja Jesenice.

Urška Peternel

Cesta čez Kopavnik na Hrušico: odslej je dovoljeno samo 
za lokalni promet. / Foto: Nik Bertoncelj

Prihodnje leto bodo potekale 
lokalne volitve, na katerih 
bodo volivci izbirali tudi čla-
ne občinskih svetov. V jese-
niški občini bodo potekale 
na osnovi novega odloka o 
določitvi volilnih enot, ki so 
ga sprejeli na zadnji seji ob-
činskega sveta.
Kot je pojasnila direktorica 
občinske uprave Občine Je-
senice Vera Djurić Drozdek, 
je po trenutni ureditvi priha-

jalo do odstopanja med šte-
vilom volivcev in številom iz-
voljenih občinskih svetnikov 
v volilnih enotah, na kar je 
občino opozorilo ministr-
stvo za javno upravo.
S spremembo so zagotovili 
skladnost z 20. členom Zako-
na o lokalnih volitvah, ustavo 
ter načelom enake vrednosti 
glasu za vse volivce.
»Sprememba je potrebna za-
radi ugotovitev ministrstva za 
javno upravo, da obstoječa 
ureditev štirih volilnih enot ne 
zagotavlja enake volilne pravi-
ce. Razlike med številom vo-
livcev na posameznega svetni-
ka so namreč prevelike – zlasti 
v prvi in drugi volilni enoti. 
Prva volilna enota obsega ob-
močji KS Hrušica in KS Plani-
na pod Golico, kjer se voli pet 
članov občinskega sveta, dru-
ga pa KS Plavž, kjer se voli 
osem članov,« je pojasnila.
Ob tem so občinski svetniki 
v razpravi spremembo pod-
prli, a so opozorili, da se bo 
po novem lahko zgodilo, da 
bodo v občinskem svetu iz-

voljeni občinski svetniki le 
iz enega dela Jesenic.

Spremembe tudi pri 
krajevnih skupnostih
Nova pa bo tudi ureditev volil-
nih enot za volitve članov sve-
tov krajevnih skupnosti. Di-
rektorica občinske uprave 
Vera Djurić Drozdek je poja-
snila, da ima Občina Jesenice 
trenutno sprejet odlok, ki do-
loča, kako so krajevne skup-
nosti razdeljene na volilne 
enote. Po tem odloku so neka-
tere krajevne skupnosti razde-
ljene na več volilnih enot (na 
primer Plavž, Slovenski Javor-
nik - Koroška Bela, Blejska 
Dobrava, Planina pod Golico), 
druge (Hrušica, Sava, Podme-
žakla) pa že zdaj tvorijo eno 
samo volilno enoto. A zako-
nodaja se je spremenila in po 
novem mora biti vsaka krajev-
na skupnost ena sama volilna 
enota, ki zajema njeno celot-
no območje.
»Prejšnja ureditev, po kateri 
je imel skoraj vsak del krajev-
ne skupnosti svojo volilno 
enoto, je povzročala težave. 
Volilna pravica med krajani 

ni bila enakovredno razdelje-
na, saj so bili člani svetov iz-
voljeni iz območij z zelo raz-
lično številom prebivalcev. 
Poleg tega je bilo v številnih 
volilnih enotah težko zagoto-
viti dovolj kandidatov,« je po-
jasnila direktorica občinske 
uprave. Novi odlok zdaj dolo-
ča, da se svet vsake krajevne 
skupnosti voli znotraj ene 
skupne volilne enote.

Urška Peternel

V občini so bile doslej štiri volilne enote, z novim 
odlokom pa bodo Jesenice postale ena volilna 
enota.

Jesenice bodo ena 
volilna enota Vprašanja in pobude 

občinskih svetnikov

Novi odlok se bo začel 
uporabljati pri 
naslednjih rednih 
lokalnih volitvah leta 
2026.

Odkup – posek – spravilo in prevoz lesa  I  Odkup biomase
051 358 368  I  info@megales.si  I  www.megales.si

Po novem mora biti 
vsaka krajevna 
skupnost ena sama 
volilna enota, ki 
zajema njeno celotno 
območje.
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Občina Jesenice je prvega av-
gusta pri pokopališču na 
Blejski Dobravi ponovno 
vzpostavila plačljiv sistem 
parkiranja, in sicer po ena-
kem režimu, kot je veljal v 
obdobju od leta 2021 do 
2023. Obiskovalci pokopali-
šča imajo prvo uro in pol par-
kiranje brezplačno, po prete-
ku ure in pol pa je za 
parkirnino treba plačati en-
kratni znesek 5 evrov. Parkir-
nino je treba plačevati vse dni 
v tednu med 8. in 20. uro.
Na Občini Jesenice so po-
drobneje pojasnili, zakaj so 
se odločili za ponovno uved-
bo parkirnine. Povedali so, 
da sta Občina Jesenice in Tu-
ristično društvo (TD) Gorje 
spomladi letos pripravila do-
govor o sofinanciranju sku-
pnih aktivnosti za urejanje 
turističnega območja soteske 
Vintgar in njenega vplivnega 
območja za leti 2025 in 
2026. Pripravila sta tudi do-
govor o plačilu odškodnine, 
ki naj bi jo društvo plačalo 
občini za uporabo parkirišča, 
ki ga turisti uporabljajo ob 
obisku soteske Vintgar, za 
kar društvu plačajo vstopni-
no. Kot so pojasnili na obči-
ni, bi v skladu z dogovorom 
TD Gorje do 30. julija mora-
lo občini plačati odškodnino 
za leto 2025 v višini 75.000 
evrov (brez DDV).

»Društvo je parkirišče začelo 
uporabljati aprila 2025. V 
tem času smo jih večkrat po-
zvali k podpisu dogovora in 
plačilu odškodnine, a na 

naše pozive niso odgovori-
li,« so povedali in dodali, da 
so jih 25. julija znova spod-
budili k podpisu in poravna-

vi obveznosti do dogovorje-
nega roka, to je 30. julija. 
»Ob tem smo jih tudi obve-
stili o postopku, ki bi ga ob-
čina morala izvesti v prime-

r u  n e i z p o l n j e v a n j a 
obveznosti: torej, da od 1. av-
gusta obiskovalci Vintgarja 
ne bodo mogli več brezplač-

no parkirati.« Na Občini Je-
senice so zapisali, da je TD 
Gorje občinsko parkirišče 
več kot tri mesece uporablja-
lo brez pravne podlage, kar 
je v nasprotju z zakonom, 
zato je bila Občina Jesenice 
dolžna ukrepati in zaščititi 
svoje premoženje.
Bojan Traven, direktor pod-
jetja Soteska Vintgar, pa je 
ob tem dejal, da gre za neko-
rekten odnos Občine Jeseni-
ce in izsiljevanje, zato so se s 
parkirišča umaknili, zahte-
vali pa bodo povrnitev vlože-
nih sredstev.

Od prvega avgusta je na parkirišču pri pokopališču na Blejski Dobravi treba plačevati parkirnino. Prva 
ura in pol parkiranja je brezplačna, potem pa je treba plačati enkratni znesek pet evrov.

Plačljivo parkiranje 
pri pokopališču

Parkiranje do 90 minut je brezplačno, potem pa je treba plačati pet evrov. / Foto: Nik Bertoncelj

Urška Peternel

Turistično društvo Gorje se je s 1. avgustom 
umaknilo in s parkirišča na Blejski Dobravi nič 
več ne vozi obiskovalcev do vstopnega središča v 
sotesko.

Krajevna skupnost Hrušica 
in krajevna borčevska orga-
nizacija sta v nedeljo, 27. ju-
lija, pri spomeniku na Be-
lem polju pripravi l i 
slovesnost v spomin na 45 
padlih talcev, na 42 izgnanih 
družin v taborišča in vse žr-
tve druge svetovne vojne. Ob 
navzočnosti svojcev ustrelje-

nih talcev, krajanov Hrušice 
in drugih so zazvenele bese-
de spoštovanja do vseh, ki so 
med narodnoosvobodilnim 
bojem pokazali odločnost in 
pogum. Vsakoletno vračanje 
na mesto težkih spominov je 
izraz globokega spoštovanja 
do padlih talcev na Belem 
polju in vseh žrtev druge 
svetovne vojne. Ob spre-
mljanju vseh sedanjih vojn 
se ni treba le spominjati, 
temveč tudi opominjati na 
nesmisle spopadov. Na slo-
vesnosti so sodelovali člani 
Pihalnega orkestra Jesenice - 
Kranjska Gora, Sonja Srna 
pa je padlim talcem nameni-
la pesem, ki jo je pripravila 
za to priložnost.

Na Hrušici ohranjajo spomin in spoštovanje do vseh, ki so med narodnoosvobodilnim bojem 
pokazali odločnost in pogum.

Janko Rabič

Sonja Srna je padlim 
talcem namenila 
pesem, ki jo je 
pripravila za to 
priložnost.

Spomin in opomin  
ob spomeniku talcev

Na slovesnosti so v kulturnem programu sodelovali člani 
Pihalnega orkestra Jesenice - Kranjska Gora. / Foto: Janko Rabič

Na Občini Jesenice opozarjajo lastnike zemljišč ob občin-
skih cestah, da še zlasti v rastni sezoni redno obrezujejo 
grmovje, žive meje in drevesa. S tem zagotovijo boljšo pre-
glednost in večjo varnost v prometu. Obrezovanje je treba 
izvajati tako, da sta zagotovljena preglednost in prosti profil 
ceste ter da prometna signalizacija ostane vidna in dosto-
pna. Posebno pozornost je treba nameniti vegetaciji ob 
pločnikih. Skrb za urejenost teh površin je odgovornost la-
stnikov zemljišč, kar določa tudi 98. člen Zakona o cestah. 
Urejena okolica ne prispeva le k večji varnosti vseh udele-
žencev v prometu, temveč tudi k lepšemu in bolj urejenemu 
videzu naših naselij.

Poskrbite za urejeno vegetacijo ob cestah

Občina Jesenice je konec julija znova poskrbela za očiščenje 
informacijskih tabel ob sprehajalni poti na Hrenovci, potem 
ko jih je v juniju porisal neznani storilec. Na vandalizem je 
opozorila občanka. To je že tretji zaporedni primer vandaliz-
ma omenjenih tabel. Na Občini Jesenice so poudarili, da 
kljub ponavljajočim se poškodbam ne bodo odstopili od 
prizadevanj za spoštovanje zgodovinske dediščine. Vandali-
zem ne sme prevladati nad spoštovanjem skupne preteklo-
sti, so opozorili. Občina Jesenice je projekt Spomini starih 
Jesenic izvedla leta 2023 z namenom predstavitve zgodovi-
ne tega dela mesta. Ob sprehajalni poti je postavila infor-
mativne table, ki prikazujejo pomembne zgodovinske mej-
nike in spomin na življenje starih Jesenic.

Znova vandalizem na informacijskih tablah

Informacijske table projekta Spomini starih Jesenic je v 
juniju ponovno porisal neznani storilec.  
/ Foto: arhiv Občine Jesenice

Primer neustrezno obrezanega rastlinja ob cesti  
/ Foto: arhiv Občine Jesenice

JESENICE • LESCE
OKULISTIČNA AMBULANTA BERCE

LESCE, Železniška cesta 7, tel: 04 531 89 34
JESENICE, Tavčarjeva 6, tel: 04 586 24 16
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Jesenice so bile letos eno od 
prizorišč bienala tekstilne 
umetnosti BIEN 2025, ki se 
odvija vsaki dve leti na raz-
ličnih lokacijah Gorenjske 
in Goriške. Bienale obsega 
razstavo sodobne tekstilne 
umetnosti ter skupnostni in 
strokovni program, ki razi-
skuje dobrodelni vpliv tek-
stilnega ustvarjanja na posa-
meznike in družbo. Letošnja 
krovna tema je bila zrak.
Na Jesenicah so bile tekstilne 
umetnine razstavljene na šti-
rih lokacijah: na železniški 
postaji, na tržnici in na obmo-
čju pudlovke na Stari Savi ter 
v razstavnem salonu Dolik. 
Prav v Doliku si je bilo mogo-
če ogledati tekstilno delo fran-
coske umetnice Olivie Géra-
ud, ki je letošnja prejemnica 
mednarodne nagrade ETA, ki 
jo najboljšemu delu umetni-
kov do 29 let, ki izstopajo z 
vrhunskimi deli v ročnih teh-
nikah, podeljuje BIEN 2025. 
Delo francoske umetnice, ki 
je specializirana za tkanje ta-
piserij, nosi naslov Okus noči. 

Kot je poudarila selektorica 
ETA nagrade Nina Glavič, 
delo izstopa po izjemni ob-
čutljivosti in domiselni upora-
bi ročnih tekstilnih tehnik. 
»Njena dela združujejo lah-
kotne tekstilne forme z giba-
njem in občutkom za prostor-
sko doživetje, kar ustvarja 

izkušnjo, ki je hkrati taktilna 
in meditativna. Z uporabo 
ročnih tehnik oblikuje pro-
storske kompozicije, ki delu-
jejo kot poetične intervencije 
in subtilno nagovarjajo čute 
in domišljijo,« je zapisala.
Nagrada ETA je namenje-
na spodbujanju mladih 

ustvarjalcev, Olivia Géraud 
pa z nagrajenim delom po-
trjuje svoj položaj med 
mlajšo generacijo umetnic, 
ki z ročnim znanjem, sen-
zibilnostjo in sodobno vizi-
jo gradijo prihodnost tek-
stilne umetnosti, je še 
dodala.

Urška Peternel
Poslovil se je Marko Hudnik 
(1931–2025), pisatelj in pe-
snik, dramatik, kritik in ure-
dnik, na Jesenicah poznan 
predvsem kot dolgoletni bi-
bliotekar. Rojen je bil v Ma-
riboru, vojno pa je preživel 
kot izgnanec v Beogradu. Po 
vojni je v Ljubljani hodil na 
gimnazijo in leta 1950 ma-
turiral. Študij primerjalne 
književnosti je v zadnjem le-
tniku pustil in se zaposlil v 
jeseniški občinski knjižnici, 
kjer je služboval do upokoji-
tve 1992. Sodeloval je tudi z 
Gledališčem Toneta Čufarja, 
pri oddajah jeseniškega ra-
dia, v Železarju je imel re-
dno rubriko o knjižnih no-
vostih. Objavljati je začel leta 
1948, med njegovimi deli so 
roman Julijan O, zbirka po-
vesti Krog sedanjosti, zbirka 
pesmi Vse bolj poredko sli-
šim v sebi glas Tujca, roman 
Jelovškove ženske (ki je bil 
leta 2006 finalist za Delove-
ga kresnika). Pisal je tudi ha-
ikuje in bil med najbolj pre-
tanjenimi slovenskimi 
pesniki te poezije.

»Gospod Marko je bil legen-
darni bibliotekar jeseniške 
knjižnice, ki ji je s svojo stro-
kovnostjo, poznavanjem 
književnosti, splošno razgle-
danostjo in intelektualno ši-
rino dal poseben in neizbri-
sen pečat. Pod njegovim 
strokovnim vodstvom se je 
jeseniška knjižnica uspešno 
razvijala, sledila izzivom 
stroke in lovila korak s ča-
som,« so ob njegovi smrti 
zapisali v Občinski knjižnici 
Jesenice.

Urška Peternel

Poslovil se je 
Marko Hudnik V sklopu bienala tekstilne umetnosti BIEN 2025, ki je potekal tudi na Jesenicah, je bilo v razstavnem 

salonu Dolik na ogled nagrajeno tekstilno delo Okus noči francoske umetnice Olivie Géraud.

Francoski Okus noči v Doliku

Marko Hudnik (1931–2025) 
/ Foto: arhiv Občinske knjižnice Jesenice

Pred kratkim je izšla knjiga 
Pozdrav z Jesenic, ki sta jo 
pripravila dolgoletni zbiratelj 
Dušan Prešern in upokojeni 
muzejski dokumentalist 
Tone Konobelj. V knjigi je 
objavljenih 210 razglednic 
Jesenic pred prvo svetovno 
vojno, ki jih je prispeval Du-
šan Prešern. A urednik knji-
ge in avtor besedil Tone Ko-
nobelj ni želel, da bi bila 
knjiga zgolj katalog razgle-
dnic. Prek uvodnega besedila 
o Jesenicah pred prvo svetov-
no vojno in s spremnim be-
sedilom pod vsako od razgle-
dnic je sestavil zgodbo, v 
kateri se bralec sprehodi po 

Jesenicah, ki so bile takrat še 
trg, in spremlja njihov razvoj 
od leta 1890 pa do konca 
prve svetovne vojne.
Na razglednicah so največ-
krat upodobljeni kraji Jese-
nice, Sava, Hrušica, Koroška 

Bela, Javornik, Karavanke, 
Stol, Golica, Mežakla, Mirca, 
najpomembnejši objekti, 
med njimi železarna, žele-

zniška postaja, mostovi, ces-
te, včasih pa tudi hoteli, go-
stilne, trgovine  ... Na 
nekaterih so upodobljeni po-
membni dogodki, kot deni-
mo obisk avstro-ogrskega 
prestolonaslednika Franca 

Fedinanda leta 1906 ob od-
prtju bohinjske proge, pa pa-
rada Bošnjakov pred odho-
dom na fronto, člani 
jeseniškega Sokola, tam-
buraši, rudarji v Savskih ja-
mah, svečani sprevod ob 
proglasitvi Jugoslavije, Koro-
ška Bela po bombardiranju 
leta 1917, možnaristi ...

Razglednice iz fotografij
Zanimivo je tudi, da so bile 
razglednice vse do konca 
prve svetovne vojne natisnje-
ne v slovenskem in nem-
škem jeziku, tako je bil na-
vadno pripisan kraj Jesenice 
– Assling.
Številne razglednice so izde-
lali iz fotografij, avtorja veči-
ne sta bila znana jeseniška 
fotografa Fran Pavlin (1872–
1945) in Andrej Čufer 

(1876–1944). Tone Konobelj 
v knjigi opisuje tudi njuno 
življenjsko pot, kot tudi živ-
ljenje in delo Dušana Pre-
šerna, ki je prispeval razgle-
dnice za knjigo.

Dolgoletni zbiratelj
Devetdesetletni Dušan Pre-
šern (okrogli jubilej je pra-
znoval v začetku avgusta) je 
domačin, Jeseničan, ki je že 
od mladosti strasten zbira-
telj. Kot je povedal, starine 
zbira že od gimnazijskih let, 

najpomembnejša je njegova 
zbirka starih novcev, v kateri 
so tudi številni izjemno dra-
goceni primerki. Bogata pa 
je tudi njegova zbirka skoraj 
600 različnih razglednic. 
Nekaj več kot dvesto jih je 
vključenih v knjigo, a ker s 
Tonetom Konobljem nista 
želela, da bi bila ta preobse-
žna, nameravata pripraviti 
še drugi del knjige, v katero 
bosta vključila razglednice, 
ki so izšle od leta 1918 pa do 
druge svetovne vojne.

»Z razglednicami sem želel 
predstaviti, kako so se razvi-
jale Jesenice. Pravzaprav z 
razglednicami ohranjamo 
spomin na lepe čase Jese-
nic,« je povedal Dušan Pre-
šern, zadovoljen, da bodo 
razglednice tudi s pomočjo 
knjige Pozdrav z Jesenic 
prišle med ljudi.
Knjiga je izšla pri tiskarni 
Medium iz Žirovnice, napro-
daj je v knjigarnah, več izvo-
dov pa je za izposojo na voljo 
tudi v jeseniški knjižnici.

V knjigi Pozdrav z Jesenic je prek starih razglednic napisana zgodba o Jesenicah, kakršne so bile nekoč.

Razglednice, spomin na lepe čase
Urška Peternel

Na razglednicah so bile običajno tri ali štiri sličice kraja, na 
drugi strani pa je bil zgolj prostor za znamko in naslov. 
Tako je bilo na prvi strani običajno zelo malo prostora za 
besedilo, sporočila so bila tako zelo kratka, denimo: 
Pozdrav z Jesenic! / Foto: Nik Bertoncelj

Najstarejša objavljena razglednica v knjigi je iz 
leta 1898, na njej so motivi železarne, 
nekdanjega plavža na Stari Savi in vile v 
Hrenovci. Na njej je napis: Gruss aus Assling 
(Pozdrav z Jesenic).

Urednik knjige Tone Konobelj in dolgoletni zbiratelj razglednic Dušan Prešern s knjigo 
Pozdrav z Jesenic / Foto: Nik Bertoncelj

Olivia Géraud: Okus noči / Foto: Nik Bertoncelj
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Če primerjate razmere v 
času, ko ste prevzeli predse-
dovanje, in danes, je verje-
tno zdaj težje biti predse-
dnik.
Če primerjam današnjo situ-
acijo in tisto pred 13 leti, ko 
sem postal predsednik Ho-
kejskega društva Mladi Jese-
nice, bi rekel, da je skoraj 
enaka. Tudi takrat so bile te-
žave s člansko ekipo, prena-
vljala se je športna dvorana 
Podmežakla. Res pa je, da je 
bilo včasih več podjetij, več 
je bilo pomoči države, večji 
je bil tudi posluh lokalne 
skupnosti. Danes je tega, 
povsem odkrito, veliko 
manj.

Kako je s pridobivanjem no-
vih članov?
Iskreno, vsako leto je za nas 
to večji izziv. Na Jesenicah 
deluje veliko različnih špor-
tov, kar me veseli, a verjetno 
ima vsako društvo težavo 
pridobivati nove člane. Zave-
damo se, da je za starše član-
stvo otrok dodaten strošek. 
Žal za nekatere prevelik. Ob 

tem imajo otroci telefone, 
računalnike in podobne da-
našnje pripomočke, s kateri-
mi so okupirani. V času, ko 
sem postal predsednik, je bil 
na Jesenicah dovolj en pla-

kat za vpis novih članov in 
imeli smo dober vpis. Danes 
se je treba boriti za vsakega 
novega člana. Slonimo na 
treh točkah. Želimo si prido-
biti čim več mladih v ta zani-
miv šport, jih čim več obdr-
žati doma in jim omogočiti, 
da so čim bolje pripravljeni 
za vstop v člansko vrsto.

Kako ste zadovoljni s selek-
cijami v minuli sezoni?
V kategoriji U17 smo postali 
državni prvaki. V kategoriji 
U19 smo izgubili zadnjo od-
ločilno finalno tekmo. Roko 
na srce, Triglav je bil boljši 
in je zasluženo postal prvak. 
V selekciji U13 smo imeli 
zelo malo fantov izstopnega 
letnika. Ta selekcija je prido-
bivala izkušnje in pričaku-
jem, da bo v sezoni 
2025/2026 naredila korak 
naprej. V kategoriji U15 smo 
v polfinalu izgubili proti eki-
pi iz Kranja.

Je trenerskega kadra dovolj?
Kar se tiče trenerskega ka-
dra, ostaja v isti sestavi kot v 
minuli sezoni. V novi sezoni 
bomo imeli še selekcijo U20 

in treba bo dodati še kakšne-
ga trenerja, asistenta. Lahko 
rečem, da novih trenerjev ni 
lahko dobiti, saj imajo vsi ob 
trenerskem delu še svojo 
službo.

V lanski sezoni je selekcija 
U19 nastopila v svoji katego-
riji v državnem prvenstvu in 
ligi IHL. Letos greste še ko-
rak višje. Igranje v medna-
rodni ligi U20i. Zagotovo 
težak korak.
Da bomo igrali v mednaro-
dni ligi U20i je bil zelo težak 
korak in imeli smo kar nekaj 
pomislekov. Dve stvari sta 
pretehtali, in sicer pobuda 
staršev, da naredimo ta ko-
rak, in velik potencial naših 
igralcev. Ligi se spet priklju-
čujemo po šestih letih. Vede-
ti moramo, da gre za zelo 
kvalitetno ligo. Veliko igral-
cev, ki so v tej ligi igrali pred 
6 leti, ima pomembno vlogo 
v današnji ligi ICHL ali pa so 
šli še korak ali dva višje. Ve-
seli me, da nam je liga priž-
gala zeleno luč, kar je znak, 
da jeseniški hokej še vedno 
nekaj pomeni. V ligo gremo 
previdno, predvsem s finanč-
nega vidika. Sem optimist, 
da bomo sezono, kar se tiče 
financ, uspešno izpeljali.

Koliko poznate tekmece?
Dobro poznamo le ekipo iz 
Beljaka, saj smo z njimi že 
igrali nekaj prijateljskih te-
kem. Bili smo jim povsem 
enakovredni in jih tudi pre-
magali. Pri Beljaku zelo re-
sno jemljejo to ekipo, saj je 
proračun samo za njihovo 
ekipo U20i kar 120.000 
evrov. Šli bomo korak po ko-
rak in bomo videli, kam nas 
bo to pripeljalo.

V minuli sezoni ste še igrali 
v ligi IHL. Letos verjetno 
ne?
V ligi IHL letos ne bomo več 
igrali. Ta liga je bila sicer za 

naše igralce dobrodošla, saj 
so igrali proti starejšim, 
močnejšim hokejistom in s 
tem pridobivali prepotrebne 
izkušnje. Največja težava 
lige IHL je ta, da je za te fan-
te preprosto premalo tekem, 
ob tem pa so še gostovanja 
na Hrvaškem in v Srbiji, kar 
tudi ni poceni.

Že kar nekaj let mladi hoke-
jisti opravijo poletne pripra-
ve v Pineti na Hrvaškem. 
Dve dobri stvari hkrati: fan-
tje opravijo trening in so de-
ležni še morskih radosti.
Pineta je res zelo dobrodo-
šla. Ob tem, da naši igralci 
tam kvalitetno trenirajo in 
so na morju, poglabljajo pri-
jateljstva in se držijo disci-
pline, ki je predpisana za bi-
vanje v Pineti in tudi ne 
nazadnje v običajnem življe-
nju vsakega športnika.

Končni cilj za vse vaše igral-
ce z nekaj več ambicij je 
končna postaja, članski ho-
kej. Trenutne razmere, kar 
se tiče članskega hokeja na 
Jesenicah (pogovor je pote-
kal konec julija, op. p.), niso 
najbolj rožnate. Ste opti-
mist, da se bo enkrat kazalec 
spet obrnil navzgor?
Kar se trenutno dogaja v 
članski ekipi, nas zelo skrbi. 
Žal na razmere v članski eki-
pi ne moremo vplivati. Če 
nas kdo pokliče, povemo 
svoje mnenje – in to je vse.

Ste kdaj razmišljali, da bi 
bili predsednik prve ekipe?
Dvakrat mi je to možnost 
ponudil nekdanji generalni 
sponzor. Vem, da je to velik 
izziv. Vendar iz razlogov, ki 

meni niso znani, ni prišlo 
do nadaljnjih konkretnejših 
korakov in ostalo je samo pri 
ponudbi.

Z izjemo Olimpije v drugih 
klubih članske ekipe života-
rijo ali pa je sploh nimajo, a 
slovenski reprezentanci je 
uspel obstanek v eliti. Je že 
res, da mladi pri 14, 15 letih 
že odhajajo v tujino, a da 
pridejo na takšen nivo, je 
potrebno dobro delo. Še en 
dokaz več, da se v mladih 
kategorijah dobro dela v 
vseh slovenskih klubih.
Tukaj bi omenil težavo, ki 
sem jo predstavil že na Face-
booku. Hokejska zveza Slo-
venije na glas promovira, da 
bi šli mladi čim hitreje igrat 
v tujino. Zame je to težava 
številka ena. Zveza bi se mo-
rala truditi, da bi čim več 
mladih igralcev ostalo doma 

in bi se tu dokončno razvili. 
Če bo šlo tako naprej, bomo 
v prihodnosti imeli le kate-
gorije do U15. Reprezentan-
ca bo močna, kaj pa klubi? 
Zagotovo pa je nekaj igral-
cev, ki izstopajo in morajo 
narediti korak naprej.

Prej sva omenila negotove 
razmere v članski ekipi. Če 
bodo igrali – in upamo, da 
bodo – si bodo gotovo želeli 
kakega igralca iz vaših vrst.
Ker smo se v sredini meseca 
morali odločiti, da bomo 
igrali v mednarodni ligi, 
smo sestavili ekipo in raču-
namo na kader, ki ga ima-
mo. Tudi sam srčno upam, 
da članska ekipa ostane. Žal 
na naše igralce ne bodo mo-
gli računati. Če bi iz naših 
vrst odšlo nekaj igralcev, bi 
se naš dolgoročni načrt po-
polnoma podrl.

Jeseničan Miha Rebolj, 47-letni nekdanji hokejski reprezentant, je že 13 let predsednik Hokejskega društva Mladi Jesenice.

Pozornost tudi tujih agentov

Miha Rebolj / Foto: osebni arhiv

Matjaž Klemenc

»Zanimivi smo postali tudi za agente, ki nas 
kličejo in nam ponujajo igralce. Če bo trenerski 
tim izrazil, da smo na katerem igralnem mestu 
prešibki, bomo vzeli tudi igralca iz tujine. Ta ne 
bi v ničemer bremenil proračuna društva.«

Pa je le prišel ta dan, 10. av-
gust, ko so jeseniški nogo-
metaši in njihovi navijači 
dočakali zgodovinski trenu-
tek, prvo uvodno tekmo v 2. 
Slovenski nogometni ligi, 
odkar je Slovenija samostoj-
na .  Minula  sezona 
2024/2025 se je za Jeseniča-
ne zaključila z infarktno tek-
mo proti neposrednemu tek-
mecu za drugo mesto, proti 
Izoli. Izola je vse do sodni-
kovega podaljša držala neod-
ločen izid in drugo mesto. A 
sodnikov dodatek je bil še 
kako zanimiv. Jeseničani so 
se iz prepada (zaostanek 1 : 
2) povlekli ven in na koncu 
zmagali s 3 : 2. Ker se prva 
na lestvici ekipa Doba ni od-
ločila za napredovanje, so 
priložnost dobili Jeseničani 

kot drugo uvrščena ekipa, ki 
so jo z veseljem sprejeli.

Prijateljske tekme
Jeseničani so v pripravljal-
nem obdobju odigrali pet 
prijateljskih tekem, dve celo 
z ekipami iz tujine (ukrajin-
ski prvoligaš Zorya Luhans 
in avstrijski drugoligaš Au-
stria Klagenfurt). Zadnji te-
den pred premierno tekmo 
so se srečali s Svobodo iz 
Ljubljane, tekma je bila odi-
grana na Jesenicah, zmagali 
pa so gostitelji s 5 : 1.

Novi igralci
Razlika med 2. in 3. Sloven-
sko ligo zagotovo obstaja. 
Trener Amir Botonjić s so-
delavci si je zato želel novih 
moči, predvsem z željo, da 
se ekipa okrepi in se poveča 
konkurenca za vsa igralna 

mesta. Novinci v ekipi do 
tekme z Gorico so: Oktaj Ra-
kipi, Ivan Čurković, David 
Stanojević, Roko Mavra, 
Oskar Casagrande, Albin 
Ahmetaj, Anej Kujović.

Prva postava proti Gorici je 
bila: Casagrande, M. Samar-
džić, Solaković, Stanojević, 
Čurković, Rakipi, Talić, Ku-
jović, Ikać, S. Samardžić, 
Ahmetaj. Pet igralcev z za-

dnje tekme z Izolo je začelo 
tudi tekmo z Gorico.

Tekma z Gorico
Na nedeljski prvi tekmi z 
Gorico so uvodne minute 
pripadle Jesenicam. Gostje 
so hitro vzpostavili ravnotež-
je in skozi prvi polčas pretili 
s podajami preko bokov. 
Borbena domača obramba 
na čelu s 16-letnim vratar-
jem Oskarjem Casagrande-
jem je blokirala vse njihove 
poizkuse. V drugem polčasu 
Gorica ni bila več tako domi-
nantna. Najlepša priložnost 
je pripadla gostiteljem, ki so 
zadeli okvir vrat. Kljub temu 
da ni bilo zadetkov, je bilo 
približno 700 gledalcev v 
sončnem in vročem popol-
dnevu lahko zadovoljnih z 
borbeno igro in zgodovinsko 
točko domače ekipe.

Izjava domačega trenerja
»V ekipi imamo kar nekaj 
novih igralcev, in da se igral-
ci spoznajo, uigrajo, je po-
treben čas. Zadnja tekma 
proti ljubljanski Svobodi 
nam je zagotovo dala dobro 
popotnico. Veseli me, da se 
moji igralci niso ustrašili re-
nomiranega nasprotnika in 
si sami dokazali, da lahko 
igrajo na tem nivoju. Pripra-
vili smo si tudi nekaj prilo-
žnosti za zadetek. Zadovo-
ljen sem z osvojeno točko,« 
je po tekmi povedal jeseni-
ški trener Amir Botonjić.

Tekme do konca avgusta
V soboto Jeseničani gostuje-
jo v Krškem. Predzadnji ko-
nec tedna doma gostijo Iliri-
jo, zadnji konec tedna v 
avgustu pa na Jesenice pri-
haja ekipa Jadran Dekani.

Drugoligaška premiera na Jesenicah ni mogla biti boljša, saj je Športni park Podmežakla gostil štirikratne slovenske prvake Gorico, zagotovo enega  
od favoritov za vrh 2. lige.

Matjaž Klemenc

Prva točka spodbuda za naprej

Začetna enajsterica na zgodovinski tekmi z Gorico  
/ Foto: Matjaž Klemenc
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Toksična pozitivnost: ko sreča postane ukaz
V sodobnem svetu, kjer se 
nasmehi bleščijo z vseh za-
slonov, kjer motivacijski ci-
tati preplavljajo družbena 
omrežja in kjer nas pogosto 
nagovarjajo, naj v vsaki pre-
izkušnji čim prej najdemo 
nekaj spodbudnega, se skri-
va tiha, a nevarna past: pre-
pričanje, da moramo biti ve-
dno pozitivni.
Morda smo jo že občutili. Ko 
smo komu potožili o utruje-
nosti, skrbeh ali bolečini, pa 
smo v odgovor slišali: »Saj 
bo bolje!« ali »Samo razmi-
šljaj pozitivno.« Morda smo 
takšne stavke kdaj izrekli 
tudi sami, z dobrimi name-
ni. A če pomislimo – ali se 
po njih res počutimo bolje? 
Ali smo bili slišali, ko smo 
to najbolj potrebovali? Smo 
mi slišali druge?
Toksična pozitivnost ni isto 
kot zdrav optimizem. Zdrav 
optimizem nas podpira, da 
ostajamo povezani z upa-
njem, tudi kadar nam je tež-

ko. Toksična pozitivnost pa 
je nekaj drugega: je pritisk, 
da se moramo počutiti do-
bro, tudi ko nam je težko. Je 
tiha prisila, da potisnemo 
neprijetna čustva v ozadje, 
jih zamenjamo z naučenimi 
frazami in si nadenemo 
obraz vedrine. V njej ni pro-
stora za pristnost.
Ko si ne dovolimo občutiti 
tega, kar se v nas res doga-
ja, ko svojo žalost, jezo ali 
tesnobo prekrivamo z nau-
čenimi frazami, s tem ne 
ustvarimo notranjega miru. 
Ustvarimo le navidezno 
normalnost, ki pa je pogo-
sto krhka in polna notranje 
napetosti. Namesto pomiri-
tve občutimo pritisk, da ne 
čutimo »prav«, da nismo 
dovolj močni, ker nam je 
težko.
Resnica je, da se vsi prej ali 
slej srečamo z bolečino. Vsi 
kdaj izgubimo ravnotežje, 
dvomimo o sebi, se ustraši-
mo, se počutimo sami. In 

kadar si ne priznamo teh ob-
čutkov, kadar jih potiskamo 
stran, izgubimo stik – naj-
prej s sabo, potem pa še z 
drugimi. Če nam nihče ne 
potrdi, da je normalno, da 
včasih boli, lahko začnemo 
verjeti, da z nami nekaj ni v 
redu.
Zato je pomembno, da si do-
volimo reči: Danes mi je tež-
ko. Da si priznamo: V redu 
je, če sem žalosten, jezen, raz-
očaran. In da to isto dovoli-
mo tudi drugim. Namesto 
naučenih puhlic lahko pre-
prosto rečemo: Tu sem, če že-
liš govoriti. Ali: Vidim, da ti ni 
lahko. Ne bom te prepričevala, 
da je.
Včasih pa iz nas privrejo be-
sede, kot so: Saj ni tako 
hudo; Vsaka stvar se zgodi z 
razlogom; Ostani pozitiven, 
vse bo še dobro; Sreča je odloči-
tev; Mogoče si preveč 
osredotočen/a na negativno; 
Ne smeš tako razmišljati, to ni 
dobro zate.

Te izjave niso nujno mišlje-
ne slabo. Velikokrat so re-
zultat nelagodja, ko ne 
vemo, kako biti ob človeku 
v stiski. A prav zato je dra-
goceno, da se zavedamo, 
kako nas lahko prehitro iz-
rečene tolažbe oddaljijo od 
tega, kar v resnici potrebu-
jemo – bližino, sočutje, po-
slušanje.
Zavedati se moramo tudi, da 
ni treba takoj najti odgovora, 
poti naprej ali smisla v 
vsem, kar doživljamo. Vča-
sih potrebujemo le prostor – 
varen, človeški, razumevajoč 
–, kjer lahko nekaj časa osta-
nemo v tem, kar čutimo. Ne 
zato, da bi se vrteli v tem ob-
čutku, ampak da bi ga lahko 
sčasoma razumeli in se iz 
njega premaknili naprej, ko 
bo čas za to.
Tudi v odnosih, še posebej v 
tistih, ki jih imamo z otroki, 
prijatelji ali partnerji, je po-
membno, da ne skušamo 
vsega »popraviti«. Ko otrok 

joka in mu rečemo Ne jokaj, 
saj je vse v redu, mu nehote 
sporočimo, da njegova ču-
stva niso zaželena. Če pa re-
čemo Vidim, da te nekaj boli. 
Sem tukaj, mu pomagamo 
razvijati občutek varnosti in 
zaupanja. Enako velja za od-
rasle. Tudi mi potrebujemo 
dovoljenje, da smo včasih 
ranljivi, da nam je težko, da 
ne zmoremo.
Naj si dovolimo biti ljudje – 
ne popolni, ne vedno pogu-
mni, temveč resnični. Naj 
ustvarimo prostor, kjer si dr-
znemo povedati, kako smo. 
Kjer se lahko kdo ob nas zjo-
ka, ne da bi mu ponudili re-
šitev, ampak pozornost. Kjer 
ni treba skrivati skrbi, ker 
vemo, da bodo sprejete.
V svetu, ki pogosto povzdi-
guje moč, uspeh in nasmeh, 
si upajmo biti prizanesljivi 
in odprti tudi za to, kar boli. 
Ker prav v teh trenutkih se 
povezujemo in postajamo 
bolj človeški.

Alenka Rant, univ. 
dipl. psihologinja.

V preteklih letih je občina 
Jesenice s pomočjo obeh so-
sednih občin Kranjske Gore 
in Žirovnice poskrbela za 
posodobitev objektov, ki jih 
je že pošteno načel čas. Od 
leta 2021 je bilo obnovljenih 
devet počitniških hišic, letos 
je v letovišču tudi več drugih 
pomembnih posodobitev. 
Skupaj je bilo od leta 2021 v 
obnove vloženih 491 tisoč 
evrov, ZDPM Jesenice je za 
investicijska vlaganja, opre-
mo, obnovo športnih igrišč, 
pomola in druga dela prispe-
vala 44 tisoč evrov.

Sredi poletja je vsak dan 
nadvse živahno. Tatjana 
Gregorović in Boštjan Smu-
kavec imata polne roke dela 
s sto stvarmi, rešiti je treba 
tudi marsikateri problem. 
Vrstijo se skupine učencev 
osnovnih šol iz občin Kranj-
ska Gora, Jesenice in Žirov-
nica, skupine mladih članov 

prostovoljnih gasilskih dru-
štev, športih klubov, v sep-
tembru bo še več izmen šol 
v naravi. V julijski izmeni so 
bili učenci osnovnih šol Josi-
pa Vandota Kranjska Gora 
in 16. decembra Mojstrana. 
Animatorka Neža Borkovič 
pravi: »Dan imamo zapol-
njen v celoti, zares uživamo. 

Dvakrat na dan gremo na 
plažo, imamo likovne delav-
nice, športne aktivnosti, ob 
večerih ples, gledamo filme, 
gremo v mesto. Upoštevamo 
želje otrok, saj je to njihovo 
letovanje. Pogoji v letovišču 
so vrhunski, vsaka skupina 
je v svoji hiški, navzoči so 
vodiči in animatorji, za var-
nost je dobro poskrbljeno.« 
Polno lepih vtisov so imeli 
tudi mladi člani Prostovolj-
nega gasilskega društva Kri-
že, ki so počitnice ob morju 
izkoristili za utrjevanje gasil-
skih veščin za tekmovanja.

Obnova hišic, kuhinje ...
O investicijah in nadaljnjih 
načrtih je župan Občine Je-
senice Peter Bohinec ob ju-
lijskem obisku letovišča Pi-
nea povedal: »Občina 
Jesenice že več let vlaga veli-
ka finančna sredstva v otro-
ško letovišče skupaj s sose-
dnjima občinama. Županji 
in županu se najlepše zahva-
ljujem, da podpirata naše in-
vesticije, ki so predvsem na-
menjene našim najmlajšim, 
da je njihovo bivanje brez-
skrbno, kvalitetno, še pose-
bej pa varno. Ves čas pred-
vsem intenzivno obnavljamo 
hišice, ki so dotrajane, še iz 
šestdesetih in sedemdesetih 
let prejšnjega stoletja. Lani 
in letos smo obnovili tri, 
skupaj jih je sedaj obnovlje-
nih devet, z vso opremo, ele-
ktrično napeljavo, novimi 
okni in streho. Pomembne 
so pridobitve v kuhinji, kli-
matski napravi v jedilnici in 
kolektorji za sanitarno toplo 

vodo. S takšnim tempom že-
limo nadaljevati v priho-
dnjih letih z obnovo hišic. 
Potrebna bo nadaljnja poso-
dobitev kuhinje, urediti želi-
mo prostor, ki bo namenjen 
za boljše pogoje za šole v na-
ravi, za razne aktivnosti in 
druženja. Izreči moram vso 
pohvalo Tatjani, ZDPM Je-
senice in celotnemu osebju, 
da vsem omogočajo prijetno 
letovanje.«

Težave s tožbo
Občina Jesenice se je ob 
vsem optimizmu spet znašla 
pred problemom. Po ugodni 
rešitvi tožbe Občine Novi-
grad leta 2021, ki je izpodbi-
jala lastninsko pravico do ze-
mljišča, je na Jesenice 
prispela nova tožba. Župan 

Peter Bohinec je povedal: 
»Problemi s tožbo se vlečejo 
že kar nekaj let. Na prvi sto-
pnji in potem na višjem so-
dišču v Zagrebu smo jo do-
bili pozitivno rešeno. To 
potrjuje, da je Občina Jese-
nice nedvomno lastnica tega 
zemljišča. Sedaj Občina No-
vigrad ponovno z novo tožbo 
in novim izsiljevanjem želi 
na vsak način priti do naše-
ga zemljišča. V mesecu ok-
tobru imamo prvi narok. Na 
sodišče smo že poslali vso 
potrebno dokumentacijo, 
dodali smo nekaj novih ar-
gumentov, in upam, da bo 
tožba zopet v našo korist. Da 
se ta saga zaključi in Pinea 
opravlja naprej funkcijo 
otroškega letovišča,« je dejal 
župan Peter Bohinec.

Janko Rabič

Otroci pred obnovljeno hišico / Foto: Janko Rabič

Občina Jesenice kot večinska lastnica zemljišča in Zveza društev prijateljev mladine Jesenice si prizadevata, da je letovanje v otroškem letovišču Pinea pri 
Novigradu dobro organizirano in da otroci in mladostniki preživljajo prijetne počitniške dni.

Velika vlaganja v letovišču Pinea

Kuhinjo so že delno obnovili, v prihodnje bo potrebna še 
nadaljnja posodobitev. / Foto: Janko Rabič

Brezskrbne počitniške dneve tudi letos 
omogočajo otrokom in mladostnikom iz 
socialno šibkejših družin. Pri ZDPM Jesenice so 
skupaj s partnerji na dobrodelnih akcijah in z 
donacijami zbrali deset tisoč evrov.
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Društvo Sožitje občin Jeseni-
ce, Kranjska Gora in Žirovni-
ca ter Inštitut PIPZ Jesenice 
v okviru evropskega projekta 
Globalna soodgovornost sko-
zi Specifikus izvajata več de-
javnosti s poudarkom na so-
delovanju mladih in odraslih 
z osebami z različnimi ovira-
nostmi. Predvsem želijo do-
seči, da se te osebe čim bolj 
enakovredno vključujejo v 
lokalno okolje. Najprej so iz-
vedli dve delovni akciji v dvo-
ranah Gledališča Toneta Ču-
farja na Jesenicah in 
Delavsko prosvetnega 
društva Svoboda na Sloven-
skem Javorniku. Skupaj z 
gledališčniki so odstranili 
neuporabno opremo. Čistili 
so okolico stavb, odpadke po-
birali po Jesenicah in jih od-
peljali na zbirni center JEKO 
Jesenice, kjer so se seznanili 

s pravilnim ločevanjem. V 
okviru projekta, ki bo trajal 
do začetka prihodnjega leta, 
imajo v načrtu še izmenjavo 
šolskih potrebščin, ustanovi-

tev parlamenta Specifikus in 
digitalne delavnice. Želijo, 
da se jim pri izvajanju prid-
ruži čim več občanov, pred-
vsem mladih.

Janko Rabič

Na Jesenicah poteka projekt, ki temelji na sodelovanju mladih in odraslih z 
osebami z različnimi oviranostmi.

Za enakovredno 
vključenost v okolje
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V svetu vrhunske kulinarike 
ni pomembna le odlična 
hrana, temveč tudi sposob-
nost kombiniranja pravega 
vina z jedmi. V Gostilni pri 
Lojzetu v Dvorcu Zemono, 
tudi prejemnici ene Micheli-
nove zvezdice, to nalogo pre-
dano opravlja somelje Anže 
Kristan. Jeseničanu je letos 
Michelin Guide Slovenija 
oziroma Michelinov vodnik 
za Slovenijo (med tremi no-
vimi posebnimi priznanji) 
podelil priznanje Sommeli-
er Award. Omenjena nagra-
da je poklon someljeju, ki s 
poglobljenim znanjem o vi-
nih, občutkom za harmonijo 
okusov ter osebnim pristo-
pom ustvari izkušnjo, ki pre-
sega zgolj strežbo.

Kako vas je sploh pot z Jese-
nic pripeljala v Vipavo, v Go-
stilno pri Lojzetu – Dvorec 
Zemono?
Pri šestnajstih, v prvem le-
tniku srednje šole, sem v 
Gostilni pri Lojzetu opravil 
prakso. Pomagal sem pri 
delu ob koncih tedna in na 
večjih dogodkih. Po končani 
srednji šoli sem zamenjal 
kar nekaj delodajalcev. Na 
Zemono sem se vrnil leta 
2010 in ostal. Od najbolj 
osnovnih zadolžitev, strežbe 
kruha in točenja vode, sem 
napredoval do someljeja, če-

sar vsekakor na začetku kari-
ere nisem imel v načrtu.

Tudi živite sedaj v Vipavi? 
Se kaj vračate na Gorenj-
sko?
V Vipavi živim že 15 let. Na 
Gorenjsko se rad vračam in 
če se le da, čim pogosteje. 
Vipava je lepa, a dom je le 
dom.

Kako pa poteka dan somelje-
ja v restavraciji z eno Miche-
linovo zvezdico?
Ob prihodu v službo preve-
rim rezervacije. Glede na 
ponudbo hrane in goste 
pripravim vina, ki jih kasne-
je postrežem ob hrani.

Kako pa pristopate k izbiri 
vina, da ustvarite harmonijo 
okusov z jedmi na meniju?
Čeprav mislim na goste, 
mora biti izbrano vino 
najprej všeč meni. Le tako 
lahko vanj verjamem in ga 
suvereno ponudim ob dolo-
čeni jedi. Ob pokušini nove-
ga krožnika iščem pravo vin-
sko kombinacijo. Pri tem se 
opiram na dolgoletne izku-
šnje o tem, kaj se ujema in 
kaj ne. Sčasoma vsak some-
lje izoblikuje svoj slog ter iz-
biro in kombinacije okusov, 
kar seveda postane pre-
poznavni znak restavracije. 
Priznati moram, da mi vča-
sih uspe najti idealno kom-
binacijo takoj. Spet drugič 

pa mine nekaj časa, preden 
najdem popolno povezavo 
med hrano in vinom. Pose-
ben izziv predstavljajo kom-
pleksni krožniki, za katere 
sprva menim, da se bodo 
najbolje ujeli z določenim 
vinom, na koncu pa se uja-
mejo s povsem drugim.

Tudi zaradi harmonije oku-
sov in osebnega pristopa vas 
je Michelin nagradil s 
Sommelier Award. Tu gre 
verjetno za več kot le ustvar-
janje posebne izkušnje za 
gosta, a vseeno ne za pom-
poznost.
Ne gre za pompoznost. Gos-
ta je treba na prijeten, ose-
ben način popeljati skozi ce-
lostno izkušnjo. Pri svojem 
delu se moram tudi prilaga-
jati. Eno vino od začetka do 
konca ni prav posrečena reši-
tev. Vedno moram imeti 
pripravljenega asa v rokavu. 
Ob vsem moram poznati 
tudi specifičnosti, kot je na 
primer ta, da tujci v večini 
nimajo radi maceriranih vin.

Se pri svojem delu bolj za-
našate na strokovno znanje 
ali na intuicijo in kako pre-
poznate, kaj bo gostu zares 
všeč?
Temelj vsakega dela, tudi 
gostinstva, so osnovna pravi-
la stroke. Brez tega se ne da 
zagotavljati kakovostne po-
nudbe. Na tej osnovi potem 

lahko gradimo osebni pri-
stop, kjer v določenih trenut-
kih odigra svoje tudi intuici-
ja. Vina so le del celostne 
ponudbe – včasih prva violi-
na, včasih neopazna sprem-
ljava glavne melodije. Ljudi 
na koncu navduši celoten or-
kester.

Kaj pa vam osebno pomeni 
delo v Gostilni pri Lojzetu?
Največ mi pomeni, da se ču-
tim realiziranega. To ni na-
vadna služba. Na Zemonu 
sem rastel in se razvijal 
osebno, strokovno in poslov-
no.

Kako pa usklajujete zahtev-
no delo z družinskim življe-
njem? Izbrali ste poklic, ki 
je način življenja.
To ni preprosto. K sreči se je 
družina na to, da sem veliko 
odsoten, navadila in razu-
me, da je to sestavni del mo-
jega poklica. Ko sem doma, 
se domačim popolnoma 
posvetim in želim nadome-
stiti, kar mi je delo na tem 
področju vzelo. Zdaj, ko sta 
hčerki nekoliko starejši, mi 
je lažje, saj razumeta zahte-
ve mojega dela.

Vas je Michelin s prizna-
njem presenetil?
Vsekakor me je priznanje 
presenetilo. Osebno to razu-
mem kot potrditev pet-
najstletnega trdnega dela, ki 

bi ga v prispodobi lahko 
marsikdaj opisal kot kri in 
solze. Vendar to ni le moj 

osebni uspeh. To je uspeh 
celotne ekipe Gostilne pri 
Lojzetu – Dvorec Zemono.

Alenka Brun

Anže Kristan / Foto: osebni arhiv

Z Jesenic ga je pot pripeljala v Vipavo, kjer se je razvijal tako strokovno kot osebnostno. Danes s 
svojim pristopom, znanjem in izostrenim čutom za goste Jeseničan Anže Kristan soustvarja 
edinstveno kulinarično izkušnjo, kar je prepoznal tudi Michelin.

Od Jesenic do Zemona

Izvedli so dve delovni akciji – v dvoranah Gledališča 
Toneta Čufarja na Jesenicah in Delavsko prosvetnega 
društva Svoboda na Slovenskem Javorniku. / Foto: Janko Rabič

Zavod za šport Jesenice le-
tos že dvanajsto leto zapo-
red organizira akcijo Osva-
jalec Španovega vrha. Na 
vrhu je postavljena vpisna 
knjiga, kamor se pohodniki 
vpisujejo čez celo leto. Na 
nočnem pohodu ob prvi 
polni luni v novem letu nato 
vsako leto podelijo prizna-
nja pohodnikom. Bronasto 
priznanje prejmejo vsi, ki 
opravijo vsaj 20 vzponov; 
srebrnega vsi, ki naberejo 
vsaj 40 vzponov; zlatega pa 
vsi, ki se na Španov vrh v 
enem letu povzpnejo več 
kot 60-krat. Akcija je v pol-
nem razmahu, do sredine 
letošnjega julija so zabeleži-
li že 3213 vzponov, kar po-
meni v povprečju 16 dnev-
no. Enega izmed kriterijev 
za priznanje je osvojilo že 35 
pohodnikov. S številom 
vzponov trenutno vodi Leo-
pold Bizalj, ki se je do sredi-
ne julija na Španov vrh 
povzpel dvestokrat. Sledita 
mu Renata Sodja s 140 
vzponi in Jure Jensterle s 
119 vzponi. Lanski zmago-
valec Leopold Bizalj je lani 
opravil 265 vzponov.

Po šestnajst  
vzponov na Španov 
vrh vsak dan

»Ob pokušini novega krožnika iščem pravo 
vinsko kombinacijo. Pri tem se opiram na 
dolgoletne izkušnje o tem, kaj se ujema in kaj 
ne. Sčasoma vsak somelje izoblikuje svoj slog 
ter izbiro in kombinacije okusov, kar seveda 
postane prepoznavni znak restavracije.«
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Po krajšem premoru so se v 
tem tednu ponovno začele 
aktivnosti Mladinskega cen-
tra Jesenice, ki potekajo v 
prostorih centra na Kejžarje-
vi ulici, na kopališču Ukova 
in na prostem.
Tako bodo še do zadnjega 
počitniškega tedna potekali 
Igralni ponedeljki ob pone-

deljkih med 10. in 12. uro v 
prostorih centra in med 
13.30 in 15.30 na kopališču 
Ukova. Ob torkih so na vrsti 
Ustvarjalni torki z dejav-
nostmi med 10. in 12. uro v 
prostorih centra in med 16. 
in 18. uro na kopališču Uko-
va. Mladi lahko igrajo dru-
žabne igre in namizni nogo-
met, se naučijo žonglirati, 
hoditi po t. i. slacklinu ali na 

hoduljah, ustvarjajo iz raz-
ličnih materialov ...

Pohod in kolesarjenje
Še dvakrat, 20. in 27. avgu-
sta, v Mladinskem centru Je-
senice organizirajo sproščen 
pohod po okolici Jesenic s 
kratkimi vajami joge. Pote-
kala bosta tudi še dva kole-
sarska izleta po okolici Jese-
nic, in sicer 14. in 28. 

avgusta. Za sprehod in kole-
sarjenje prijave zbirajo na 
mcj@siol.net, dejavnosti pa 
sta primerni za mlade od 15 
do 29 let.
V primeru slabega vremena 
aktivnosti na prostem odpa-
dejo, vse aktualne informa-
cije pa so na voljo na Face-
book strani in Instagram 
profilu Mladinskega centra 
Jesenice.

Mladi v prostorih Mladinskega centra Jesenice in na kopališču Ukova lahko igrajo družabne igre in namizni 
nogomet, se naučijo žonglirati, hoditi po najlonskem traku (slackline) ali na hoduljah, ustvarjajo ...

Pestro še do konca počitnic

Urška Peternel

Mia Kocijančič z Jesenic je 
plavanje začela trenirati pri 
sedmih letih, že takrat z že-
ljo, da bi se »razvilo v kaj 
več«. Njena prva trenerka je 
bila Ana Vidic, sodelovala je 
še z Alenom Kramarjem in 
Andrejem Vastlom, sedanji 
trener je Anže Pretnar. Naj-
bolj ji odgovarja prsni slog, 
najuspešnejša pa je v disci-
plini 200 metrov prsno.

Letos si s prvim nastopom za 
reprezentanco naredila velik 
korak. Kakšen občutek je bil?
Vpoklica v reprezentanco ni-
sem pričakovala, bil je lepo 
in prijetno presenečenje, ob-
čutek pa dober. Na mitingu 
smo se spodbujali med se-
boj, navijali eden za druge-
ga. Nastopila sem na 400 m 
prosto in 200 m prsno. Dob-
ra izkušnja pa tudi spodbu-
da in motivacija za naprej.

Koliko treningov opraviš?
Na teden opravim šest tre-
ningov popoldne in še dva 
treninga zjutraj. Jutranji tre-
ningi so zahtevnejši; manj 
nas je in trener se vsakemu 
lahko bolj posveti. Na teh 
treningih so po večini fantje, 
ki so zelo dobra primerjava 
in zelo dobra konkurenca. 
Dvakrat na teden imam še 
po eno uro fitnesa.

Katero je tvoje najmočnejše 
»orožje« proti tekmicam?
Imam zelo dober skok in 
dobro odplavam pod vodo.

Septembrske tekme se zač-
nejo v 25-metrskem bazenu. 
Je težko preklopiti na pole-
tje, ko so treningi in tekme v 
50-metrskem?
S tem imam kar nekaj težav. 
To se pozna pri rezultatih na 
prvi tekmi v 50-metrskem 
bazenu. Na začetku je kar 
šok, a na srečo se hitro prila-
godim na daljši bazen.

Je pred tekmo kaj treme?
Ničesar ne skrivam, trema je 
prisotna. Najbolj izrazita je 

bila leta 2023, ko sem začela 
osvajati medalje. Letos se je 
na srečo nekoliko umirila. Še 
vedno pa v meni vztraja slaba 
lastnost: ne verjamem dovolj 
v rezultate, ki sem jih sposob-
na doseči. Veliko se posve-
čam temu, da bi to popravila.

Imaš težave s prestopi iz 
ene starostne kategorije v 
drugo?
Tekmujem v kadetski kate-
goriji, a na tekmah plavam 

tudi z mladinkami in člani-
cami. To je zelo dobra pri-
merjava. Dejansko vidiš, ko-
liko ti manjka do tistih 
najboljših. Veseli me, da se 
potegujem tudi za medalje v 
absolutni konkurenci. Ni le-
pšega kot dobiti medaljo, 
npr. na 200 m prsno, v svo-
ji in še v absolutni konku-
renci.

Kje v tujini si že nastopala?
V tujini sem plavala v Srbiji 
v Beogradu in na Hrvaškem 
na Reki. Tekme izven Slove-
nije imajo svoj čar in prine-
sejo spet neko novo izku-
šnjo. Zanimivo je, da večine 
konkurence ne poznaš.

Uspeh, ki bi ga postavila na 
prvo mesto?
Ob vpoklicu v reprezentanco 
bi omenila še naslov držav-
ne prvakinje na pet kilome-
trov v bazenu v kadetski ka-
tegoriji.

Kako je s šolo?
Jeseni grem na Gimnazijo 
Jesenice, v športni oddelek. 
Za zdaj nimam težav z 
usklajevanjem šole in tre-
ninga in pričakujem, da bo 
tudi v prihodnosti tako.

Kaj želiš doseči v plavanju?
Cilj v prihodnosti so olimpij-
ske igre.

Kaj ti je všeč pri plavanju, da 
vztrajaš?
Med treniranjem si sam in 
ta tišina v vodi me zelo po-
mirja. V vodi lahko »preme-
lješ« raznorazne stvari.

Matjaž Klemenc

Ajda Zaveljcina

»Matura se mi ni zdela tako 
zahtevna, kot marsikdo go-
vori, pa tudi profesorji po-
gosto pretiravajo. Če narediš 
gimnazijo, zagotovo narediš 
tudi maturo. Je pa tudi res, 
da se moraš za odlično oce-
no kar potruditi,« pravi zlata 
maturantka Ajda Zaveljcina 
s Koroške Bele. Ker je vsa 
leta delala sproti, pred matu-
ro niti ni potrebovala veliko 

učenja, razen za matemati-
ko. Odličen uspeh je zato ni 
presenetil, odlična je bila 
tudi vsa štiri gimnazijska 
leta. Njen najljubši predmet 
je bila biologija, zelo pri srcu 
pa ji je bila tudi kemija, saj 
je njena mama profesorica 
kemije na gimnaziji in ima 
stik s tem predmetom že od 
malega. V štirih gimnazij-
skih letih je, kot pravi, spo-
znala veliko dobrih ljudi, 
predvsem pa spoznala sebe. 
»Ta štiri leta je pri meni pre-
cej zaznamoval šport, profe-
sorji pa so se vedno prilago-
dili in mi pomagali, 
predvsem razredničarka Ma-
rija Medja. Tudi s sošolkami 
smo se dobro razumele, po-
grešala bom naše kofetkanje 
med malico.«

Ajda se veliko ukvarja s 
športom, resno je trenirala 
kerling, a ga je zaradi po-
škodbe hrbtenice morala 
opustiti. Zdaj teče, ukvarja 
se s fitnesom, hkrati pa igra 
kitaro, tudi v tamburaškem 
orkestru.
Odločila se je za študij splo-
šne medicine v Ljubljani, v 
prihodnje bi rada tudi poto-
vala.
In kakšno je zanjo srečno 
življenje? »Srečno življenje 
je zame takšno, kot ga 
imam. Zdrava sem in lahko 
se gibam. Obkrožena sem z 
ljudmi, ki me imajo radi in 
me vedno podpirajo, zato 
moj uspeh ni le moj, ampak 
tudi od mojih staršev in dru-
žine, fanta in prijateljic. Če 
vse ostane tako, bom imela 
zelo srečno življenje.«

Tina Seljak Globočnik
Tudi zlata maturantka Tina 
Seljak Globočnik je vsa štiri 
leta dosegla odličen uspeh. 
Na maturo se je pripravljala 
predvsem z reševanjem sta-
rih pol, presenetila pa jo dru-
ga pola matematike, ki se ji 
je zdela dokaj zahtevna. »Za-
radi matematike sem bila v 
strahu, da mi ne bo uspelo, 
vendar je bil od začetka moj 
cilj, da bom zlata maturant-
ka,« je povedala. Njen naj-
ljubši predmet je bila zgodo-
vina, ki jo tudi sicer zanima.

»Če gledam nazaj, so bila gi-
mnazijska leta dobra leta, ki 
se jih bom z veseljem spo-
minjala. Spoznala sem veli-
ko prijateljev in izkusila veli-
ko novega. Znanje, ki sem 
ga pridobila, pa bo uporabno 
za nadaljnje življenje. Gim-
nazija je bila prava izbira za 
šolo.«
Poleg šole rada preživlja 
čas v naravi, kolesari in ob-
časno hodi v hribe. »Sproš-
čam se tudi z branjem, risa-
njem in ustvarjanjem 
sladkega in slanega v kuhi-
nji,« je povedala. Odločila 
se je za študij kemijskega 
inženirstva na Fakulteti za 
kemijo in kemijsko tehno-
logijo v Ljubljani. V prihod-
nje si želi, da bo prepotova-
la Evropo, se po koncu 
študija zaposlila in si začela 
ustvarjati družino.

Naja Garibović
»Na maturo so nas profesor-
ji opozarjali in redno prip-
ravljali skozi vsa štiri leta, 
zato sem imela o njeni te-
žavnosti že realistična priča-
kovanja, čeprav so bili letoš-
nji pisni izpiti predvsem iz 
matematike in angleščine 
zahtevnejši kot doslej. Skozi 
celoten proces učenja za ma-
turo sem želela odpisati do-
volj dobro za zlato, vendar si 
nisem upala trditi, da jo 
bom zagotovo dosegla, zato 
me je izjemno prijetno pre-
senetila,« pa je povedala zla-
ta maturantka Naja Garibo-
vić. Zase pravi, da ji bolj 
ležijo družboslovni in hu-
manistični predmeti, najbolj 
je uživala v zgodovini in 
angleščini ter književnosti 
pri pouku slovenščine. »V 
zadnjem letniku smo imeli 
na urniku tudi filozofijo, ki 
me kot področje zelo zani-
ma.«
Naja je bila odlična v zad-
njih dveh letnikih, prej pa 
prav dobra. »Prvi letnik me 
je glede težavnosti presene-
til in nekaj mesecev je traja-

lo, da sem razvila zadovolji-
ve učne navade. Ob pomoči 
profesorjev mi je v štirih le-
tih uspelo akademsko nap-
redovati in gimnazija mi bo 
ostala v spominu kot kraj, 
kjer sta trud in želja po zna-
nju vedno poplačana,« je 
ocenila.
Kot je povedala, v prostem 
času rada bere, uživa tudi v 
petju, igranju kitare in dru-
ženju s prijatelji. Odločila se 
je za študij anglistike in pri-
merjalne književnosti na Fi-
lozofski fakulteti v Ljubljani.
In kje se vidi čez deset let? 
»Vedno sem si predstavljala, 
da bom kot odrasla živela v 
mestu. To je edini del moje 
prihodnosti, o katerem sem 
prepričana, saj načeloma ni-
sem tip človeka, ki bi po-
drobno načrtoval. Že od nek-
daj se veselim študija, ki me 
čaka v naslednjih nekaj le-
tih, kasnejši načrti pa se 
bodo razvili s časom in izku-
šnjami.«
Kakšno pa je po njenem 
mnenju srečno življenje? 
»Zdi se mi pomembno, da 
je človek vedno obdan z ljud-
mi, ki so strpni in ga osreču-
jejo, saj mu to nudi občutek 
varnosti in podpore. To ti 
omogoča osebni razvoj in je 
pogoj za pristno in srečno 
življenje.«

Na Gimnaziji Jesenice imajo letos štiri zlate maturantke, med njimi so tri iz jeseniške občine. To so 
Tina Seljak Globočnik, Naja Garibović in Ajda Zaveljcina. Poleg njih je odličen uspeh na maturi 
dosegla še Liza Gašperšič.

Zlate maturantke

Urška Peternel

Mia Kocijančič / Foto: Matjaž Klemenc

Jeseničanka Mia Kocijančič, članica Plavalnega 
kluba Radovljica, vedno bolj opozarja nase. Ob 
močni konkurenci v slovenskem plavanju je bila 
vpoklicana v reprezentanco, kar je dokaz, da je 
petnajstletnica na pravi poti.

Tišina v vodi jo 
zelo pomirja

Ajda Zaveljcina  
/ Foto: Nik Bertoncelj

Naja Garibović  
/ Foto: Nik Bertoncelj

Tina Seljak Globočnik  
/ Foto: Nik Bertoncelj
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Veliko dela in truda je v raz-
iskovanje zgodovine in zbi-
ranje podatkov vložil ure-
dnik zbornika Janko Rabič. 
Kot je dejal na nedavni pred-
stavitvi v prostorih Mestnega 
muzeja Kosova graščina na 
Jesenicah, mu je v ponos, da 
mu je uspelo strniti obsežne 
dejavnosti, ki bogatijo dru-
štvo. »Pričujoči zbornik sem 
pripravil in uredil predvsem 
z eno veliko željo, da ostaja-
jo zapisana velika dejanja ro-

dov planinskih zanesenja-
kov, da najdejo častno mesto 
v analih zgodovine planin-
stva na Jesenicah in širše v 
Gornjesavski dolini. Posebej 
je ponovno treba poudariti 
njihovo zavzetost, voljo in 
pogum za ohranitev gora v 
slovenskih rokah, v večkrat 
težkih in viharnih obdobjih. 
Vse manj je živih pričevanj, 
vse manj ohranjenih doku-
mentov in zapisov. Upam, 
da mi je prgišče vsega uspe-

lo ohraniti s tem zbornikom. 
Vztrajal sem, da poleg elek-
tronske oblike in objave na 
spletni strani zagleda luč 
sveta na papirju.«
Zbornik ima več kot 130 stra-
ni in je bogat tudi s fotograf-
skim gradivom. V uredni-
škem odboru sta bila poleg 
Janka Rabiča še Ivo Ščavni-
čar in Tadej Šarabon Štojs, 
jezikovni pregled je opravila 
Majda Malenšek. Rabič se je 
zahvalil še vsem drugim po-
sameznikom za podporo ter 
Egonu Kepicu in Bojanu Er-

javšku, nekdanjemu in seda-
njemu predsedniku Planin-
skega društva Jesenice. 
»Zbornik je več kot zgolj zgo-
ščeno zgodovinsko pričeva-
nje. Je poklon rodovom pla-
n i n c e v ,  g r a d i t e l j e v , 
reševalcev, markacistov, vo-
dnikov in vseh zanesenjakov, 
ki so s prostovoljnim delom 
soustvarjali eno najžlahtnej-
ših tradicij v Sloveniji,« je po-
udaril Erjavšek. »V zborniku 
je zapisana tudi zgodba o ve-

likanih društva, naj omenim 
samo dva največja, Joža Čopa 
in Uroša Župančiča, seveda 
pa tudi o številnih drugih. To 
so tudi zgodbe o mnogih ti-
hih, a vztrajnih prostovoljcih, 
ki so svoje življenje vtkali v 
gorske poti in koče. Zato jih s 
spoštovanjem ohranjamo v 
spominu,« je dejal.
V zborniku prebiramo po-
glavja, kot so Oziramo se v 

zgodovino, Naše postojanke, 
Ponosni na velika imena 
društva in njihova dejanja, 
Odseki in njihove dejavno-
sti, Najpomembnejše gra-
dnje in obnove po letu 1945, 
Z ekološkimi investicijami 
ohranjamo gorsko naravo, 
Zametki Slovenskega pla-
ninskega muzeja na Jeseni-
cah, Pohodi in srečanja 
društva  ... In kot je zapisal 

urednik Janko Rabič: »V hi-
trem življenjskem tempu 
kar pozabljamo, da moramo 
preteklo in sedanje delo 
ohraniti za bodoče rodove. 
Naj se učijo in spoznavajo, 
da vse to delamo zato, da lju-
bezen do gora z velikim pla-
menom gori naprej  ...« 
Zbornik je izšel v nakladi sto 
izvodov, na voljo je v prosto-
rih planinskega društva.

Planinsko društvo Jesenice je lani svojo stoletnico zaznamovalo z več dogodki, sklepno dejanje praznovanj pa je bila letošnja 
predstavitev zbornika 100 let Planinskega društva Jesenice še v tiskani obliki.

Stoletna zgodovina v knjigi

Urednik zbornika Janko Rabič, Majda Malenšek, ki je poskrbela za jezikovni pregled 
zbornika, in predsednik Planinskega društva Jesenice Bojan Erjavšek / Foto: Nik Bertoncelj

Suzana P. Kovačič

Predsednik Planinskega društva Jesenice Bojan 
Erjavšek: »V stoletni zgodovini društva izstopajo 
štiri ključne vrednote, ki jih tudi ta zbornik 
večkrat poudarja: vztrajnost, solidarnost, 
predanost naravi in vzgoja mladih.«

V osrednji jeseniški gledali-
ški hiši nadaljujejo priprave 
na letošnje 38. Čufarjeve 
dneve, na Gorenjskem in v 
širšem slovenskem prosto-
ru znan in uveljavljen festi-
val ljubiteljskih gledališč. 
Na nedavni seji organizacij-
skega odbora pri Gledališču 
Toneta Čufarja Jesenice so 
pod vodstvom predsednika 
odbora Jožeta Ostermana 
najprej ugodno ocenili iz-
vedbo lanskega 37. Festivala 
odraslih gledališč in izvedbo 
predstav mladinskih gledali-
ških skupin Nova gaz, ki je 
tokrat prvič potekala v no-
vem, majskem terminu. 
Opredelili so naloge za iz-
vedbo 38. Čufarjevih dni, ki 
bodo letos potekali od 14. 
do 19. novembra. Potrdili so 
letošnji razpis, rok za prija-
vo predstav je 8. september. 
Letošnji dnevi bodo še po-
sebej praznično obarvani s 
poudarkom na 120. obletni-
ci rojstva pesnika, pisatelja 
in dramatika Toneta Čufarja 
in 80-letnici dejavnosti Gle-
dališča Toneta Čufarja. Za 
uvod v festival bo v počasti-
tev pomembnih obletnic do-
mača igralska skupina 14. 
novembra premierno upri-
zorila predstavo pod režij-
skim vodstvom Roka Sande, 
mladega slovenskega dra-
matika, režiserja in scenari-
sta, ki se je lotil proučevanja 
življenja in dela Toneta Ču-
farja. Naslov predstave je 
Pionir novega časa.

Razpis za Čufarjeve 
dneve

OBČINA JESENICE
Cesta železarjev 6, 4270 Jesenice 
T: 04 58 69 200 
E: obcina.jesenice@jesenice.si 
www.jesenice.si

Številka:  410 – 17 / 2025 - 2
Datum:   29. 7. 2025

Na podlagi 13. člena Odloka o sofinanciranju letnega programa špor-
ta v Občini Jesenice (Ur. list RS, št. 94/2021, 32/23 in 11/25 – v nadalje-
vanju: Odlok), objavljam naslednji

Javni razpis za dodelitev sredstev za  
izobraževanje, usposabljanje in izpopolnjevanje 

strokovnih kadrov v športu v letu 2025

1. Naziv in sedež izvajalca javnega razpisa

Naročnik javnega razpisa je Občina Jesenice, Cesta železarjev 6, 4270 
Jesenice.
 
2. �Predmet javnega razpisa (nameni, za katere se dodeljujejo 

sredstva)

Sredstva so namenjena za izobraževanje, usposabljanje in izpopol-
njevanje strokovnih kadrov v športu v letu 2025. Sofinancira se:

–  �izvajanje s strani Strokovnega sveta RS za šport potrjenih pro-
gramov usposabljanja strokovnih in drugih delavcev, poveza-
nih s športom, in

–  �programe usposabljanja strokovnih delavcev v športu na prvi 
in drugi stopnji.

Formalno izobraževanje (izobraževanje za pridobitev višje stopnje iz-
obrazbe) ni predmet sofinanciranja. 

Pri vrednotenju se upoštevajo samo stroški šolnine (ne upoštevajo se 
prevozni stroški, stroški prenočitve in ostali stroški, ki nastanejo zaradi 
izobraževanja, usposabljanja oz. izpopolnjevanja). 
Upravičeni stroški šolnine se nanašajo na obdobje od oktobra 2024 
do oktobra 2025.

3. �Splošni pogoji, ki jih morajo izpolnjevati vlagatelji za kandidi-
ranje na javnem razpisu, ter pogoji za pridobitev sredstev

Za uvrstitev na to področje mora vlagatelj:  

–  imeti v tekočem koledarskem letu status izvajalca LPŠ1, 
–  �predložiti dokazilo, da strokovni delavec pri njem opravlja dela 

najmanj eno leto, kar izkazuje z izjavo v prijavnem obrazcu, in 
–  �predložiti fotokopijo originalnega razpisa strokovnega 

usposabljanja ali potrdilo izvajalca, da bo izobraževanje orga-
nizirano. 

4. Merila za dodeljevanje sredstev

Merila za vrednotenje programov in področij letnega programa špor-
ta v občini Jesenice so sestavni del Odloka, ki se nahajajo v VII. po-
glavju.

5. Obseg javnih sredstev za sofinanciranje

Višina razpisanih sredstev je 3.000,00 EUR. Sredstva za izobraževanje, 
usposabljanje in izpopolnjevanje strokovnih kadrov v športu se dode-
lijo po postopku, ki je določen z Odlokom.

6. Obdobje porabljenih sredstev

Dodeljena sredstva morajo biti porabljena v letu 2025.

7. Rok in način oddaje vlog

Vloga mora biti izpolnjena in oddana v spletni aplikaciji na spletnem 
naslovu https://jesenice.e-razpisi.si/. Za oddano vlogo se šteje vloga s 
statusom zaključeno najkasneje do vključno ponedeljka, 1. 9. 2025. 
Tehnična navodila za uporabo in registracijo se nahajajo na spletni 
strani.

Po oddaji vloge v aplikaciji je treba zaključeno vlogo natisniti, podpi-
sati in žigosati ter jo z vsemi potrebnimi prilogami poslati na naslov 
Občina Jesenice, Cesta železarjev 6, 4270 Jesenice, ali osebno oddati 
v sprejemni pisarni Občine Jesenice najkasneje do vključno pone-
deljka, 1. 9. 2025.

Šteje se, da je tiskana prijava (vloga) prispela pravočasno, če je bila za-
dnji dan roka za oddajo prijav oddana na pošti s priporočeno pošiljko 
ali oddana v sprejemni pisarni Občine Jesenice (pritličje) do 15. ure.

Natisnjena prijava (vloga) mora biti oddana v zaprti ovojnici. Ob na-
tisnjeni zaključeni vlogi se natisne tudi izdelana naslovnica s črtno 
kodo z  napisom »Javni razpis za dodelitev sredstev za izobraževanje, 

usposabljanje in izpopolnjevanje strokovnih kadrov v športu v letu 202 
5– sklic 410 – 17 / 2025 - ne odpiraj!«,  s podatki o vlagatelju in s pripi-
som priporočeno. Naslovnico prilepite na ovojnico.

Vloga, ki je oddana samo v aplikaciji, in ne tudi v tiskani obliki, se šteje 
kot nepopolna oziroma pomanjkljiva. Komisija mora v roku petih de-
lovnih dni pozvati vlagatelja na odpravo pomanjkljivosti, in sicer da v 
roku osmih dni odda vlogo v tiskani obliki. Če vlagatelj v tem roku po-
manjkljivosti ne odpravi, komisija s sklepom vlogo zavrže. Enako ko-
misija zavrže vlogo, ki ni pravočasna ali je ni vložila upravičena oseba.

8. Informacije o javnem razpisu

Dodatne informacije v zvezi z javnim razpisom:
Barbara Toman, Občina Jesenice, Oddelek za družbene dejavnosti in 
splošne zadeve
tel: 04 5869 212, elektronska pošta: barbara.toman@jesenice.si
in 
Gaber Šorn, Zavod za šport Jesenice
tel.: 04 5884 665, elektronska pošta: zsj.programi@siol.net

9. Datum obravnavanja vlog za dodelitev sredstev

Komisija za vodenje postopka javnega razpisa na področju športa v 
občini Jesenice, imenovana na podlagi Sklepa št. 007 – 12 / 2024 -1 
z dne 19. 12. 2024 bo začela odpirati vloge dne 3. 9. 2025. Odpiranje 
prejetih vlog ne bo javno.

10. �Rok, v katerem bodo vlagatelji obveščeni o izidu javnega 
razpisa

Vsi vlagatelji bodo v roku 30 dni po sprejeti odločitvi komisije obve-
ščeni o izidu javnega razpisa. Na podlagi končnega predloga komisije 
izvajalec javnega razpisa izda odločbo o izbiri ter o obsegu sofinan-
ciranja ali o zavrnitvi sofinanciranja vloge. Vlagatelj lahko zoper od-
ločbo vloži ugovor v roku 8 (osem) dni od vročitve odločbe. Vloženi 
ugovor ne zadrži podpisa pogodb z izbranimi vlagatelji.

	 Mag. Peter Bohinec
	 ŽUPAN

1   Status izvajalca LPŠ v letu 2025 imajo vlagatelji, ki so upravičeni do so-
financiranja programov na podlagi odločbe, izdane v postopku izbire in 
sofinanciranja izvajanja LPŠ v občini Jesenice v letu 2025.
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Člani Balinarskega kluba 
Jesenice so v soboto, 2. av-
gusta, s tradicionalnim, tok-
rat že 63. turnirjem na bali-
niščih v Bazi na Plavžu 
zaokrožili sedemdeset let 
delovanja. V uvodu je pred-
sednik kluba Miloš Nikolič 
poudaril pomen balinanja, 
ki predstavlja pomemben 
člen v bogati razvejanosti 
športa na Jesenicah. Celot-
no zgodovino so pri klubu 
opisali v jubilejni knjižici. 
Zatem so podelili priznanja 
posameznikom za tekmo-
valne uspehe, ki so jih pre-
jeli: Jože Domevščik, Sašo 
Ozebek, Dragan Stošič, 
Slavko Stošič, Ibrahim Mu-
jezinović, Ilija Ljubojević, 
Emil Osmančević, Marjan 
Pajsar, Franc Divjak in Gre-
ga Noč. Za dolgoletno pri-
padnost sta priznanji preje-
la Milan Rijavec in 
Sulejman Dedić. Za sodelo-
vanje in pomoč pa so pri-
znanja podelili še Zavodu 
za šport Jesenice, Športni 
zvezi Jesenice in krovni ba-
linarski zvezi.
Podpredsednik Balinarske 
zveze Slovenije in predse-
dnik Območne balinarske 
zveze Gorenjske Samo Ve-

hovec je klubu izročil pri-
znanje za uspehe in prispe-
vek k razvoju tega športa.

Zmagala je ekipa Bistrice
Na turnirju je nastopilo 16 
ekip balinarskih klubov iz 
vse Slovenije. Zmagala je 
ekipa Bistrice (Simon Zu-
pan, Jani Klemenc, Damir 
Pintarič), druga je bila druga 
ekipa Jesenic (Slavko Stošič, 
Franci Divjak, Marjan 
Pajsar), tretja je bila prva 

ekipa Jesenic (Emil Osman-
čević, Sašo Ozebek, Grega 
Noč), četrta ekipa Hrušice 
(Sonja Srna, Vera Rozman, 
Albina Füle, Vojko Božič).

Pohvale gostujočih ekip so 
bile ponovna potrditev, da se 
pri klubu vsako leto res pot-
rudijo za izvedbo tega turnir-
ja. Predsednik Miloš Nikolič 
ima zavzeto ekipo, ki se je le-
tos še posebej izkazala z eno-
mesečnim delom pri obnovi 
dvorane za balinanje v Bazi.
Pika na i gostoljubja je bil 
gobov golaž, za katerega je 
bilo treba pripraviti okoli šti-
rideset kilogramov teh goz-
dnih sadežev.

Janko Rabič

Najboljše ekipe turnirja / Foto: Janko Rabič

Osrednji poletni dogodek 
Društva upokojencev Jeseni-
ce je društveni dan, s kate-
rim zaznamujejo ustanovi-
tev društva leta 1948. 
Namenjen je predvsem pri-
jetnemu druženju, ki ga 
obogatijo s športnimi tek-
movanji in družabnimi igra-
mi. Predsednik društva Ste-
vo Ščavničar je izrazil 
zadovoljstvo, da se povečuje 
število članov, in vse pozval, 

da se v še večjem številu 
vključijo v različne dejavno-
sti. Na športnih tekmovanjih 
so bili najboljši: pri ženskah 
Božena Ronner, Sonja Kos 
in Vera Lazarova, pri moš-
kih: Marjan Žagar, Stevo 
Ščavničar in Simon Biček. 
Glasbenik Hajni Blagne je 
poskrbel za veliko plesa in 
dobrega razpoloženja. Za 
popestritev so izvedli tombo-
lo, glavni dobitek sta si prija-
teljsko razdelila Majda Go-
milšek in Vitomir Pretnar.

Janko Rabič

Pestro in veselo pri 
upokojencih

Balinarski klub Jesenice je zaznamoval sedemdesetletnico delovanja. Podelili so priznanja, potekal je 
turnir, pika na i celodnevnega dogajanja je bil gobov golaž, za katerega je bilo treba pripraviti okoli 
štirideset kilogramov teh gozdnih sadežev.

Turnir ob jubileju 
balinarskega kluba

Ob nakupu vozila Dacia Bigster Essential mild hybrid 140 prejmete 8 let brezplačnega jamstva, ki sestoji iz 3 let tovarniške garancije in 3 let podaljšanega jamstva oziroma do 100.000 skupaj prevoženih kilometrov, karkoli se zgodi prej. Po preteku podaljšanega jamstva Dacia sledi 2 leti 
podaljšanega jamstva Real Garant oziroma do 150.000 skupaj prevoženih kilometrov, karkoli se zgodi prej. Ob financiranju z Mobilize Financial Services prejmete še pogodbo o vzdrževanju My Revision za obdobje 5 let oziroma do 100.000 skupaj prevoženih kilometrov, karkoli se zgodi prej. 
Priporočena maloprodajna cena modela v akciji je 23.490 €, ni obvezujoča za pooblaščene prodajalce in že vključuje DDV in DMV. Pogoj akcije je sklenitev finančne pogodbe z minimalno financirano vrednostjo 8.000 € in minimalnim trajanjem 48 mesecev ter sklenitev avtomobilskega zavarovanja 
za čas financiranja z Mobilize Financial Services. Ponudba velja za fizične osebe od 1. 5. 2025 do 30. 6. 2025. Poraba pri mešanem ciklu: 4,6 - 6,3 l/100 km. Emisije CO2: 103 - 142 g/km. Emisijska stopnja: EURO6e. Emisija NOx: 0,0098 - 0,032 g/km. Vrednosti meritev porabe in emisij ustrezajo 
standardu meritev WLTP. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam 
prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5  ter dušikovih oksidov. Slika vozila je simbolična. Pridržujemo si pravico do napak. Več informacij o ponudbi in pogojih nakupa je na voljo na renault.si. GA Adriatic d. o. o., Dunajska 22, 1000 Ljubljana.  Dacia priporoča  

BIGSTER

že za 23.490 €

Ime trgovca
naslov in druge informacije Jesenice, Finžgarjeva 2, tel.: 04 58 33 330

Lesce, Hraška cesta 25, tel.: 04 53 53 450
Osrednji poletni dogodek Društva upokojencev Jesenice je 
društveni dan. / Foto: Janko Rabič

Tatvina nakita
Jeseniški policisti so bili obveščeni o tatvini nakita v eni iz-
med prodajaln na območju Jesenic. Storilec si je prisvojil 
nakit, za katerega se je zanimal in ga je od prodajalke dobil 
na vpogled, nato pa z njim stekel iz prodajalne. Policisti so 
do oddaje časopisa v tisk še zbirali obvestila o storilcu. Šlo 
je za moškega, starega okoli 25 let, svetlo rjavih las s svetli-
mi prameni, ki je rahlo zaraščen v predelu brade oz. obraza. 
V nosu je imel uhan. Oblečen je bil v belo majico (trenirko) 
in je govoril slovensko. Na zgornji strani desne dlani je imel 
dve tetovaži, domnevno s poslikavo pasje tačke in vrtnice. 
Jeseniški policisti prosijo vse, ki bi po opisu prepoznali to 
osebo ali bili očividci dogodka, da se oglasijo ali pokličejo 
na Policijsko postajo Jesenice, telefon 04/582 13 00, ali na 
interventno št. 113 ali anonimni telefon 080 1200.

Motorist trčil v avto
Na območju Jesenic se voznik motornega kolesa pred pre-
hitevanjem ni prepričal, ali to lahko varno stori. Pri tem je 
trčil v osebni avtomobil, ki je pravilno zavijal v levo. Povzro-
čitelj je padel, se telesno poškodoval in je bil odpeljan v 
zdravstveno ustanovo. Policisti so povzročitelju izdali plačil-
ni nalog.

Prilastil si je ključ in odpeljal
Jeseniški policisti so bili obveščeni o odvzemu kombinirane-
ga vozila. Storilec si je prilastil originalni kontaktni ključ ter 
vozilo odpeljal. Storilec in vozilo sta bila s policijskimi aktiv-
nostmi izsledena. Odtujeno vozilo so vrnili lastniku. Poli-
cisti o dejanju zbirajo obvestila in bodo obveščali pristojno 
državno tožilstvo.

Ostali brez avtomobilov in mopeda
Jeseniški policisti so obravnavali 85-letnega voznika, ki je 
vozil osebni avtomobil brez veljavnega vozniškega dovolje-
nja. Avtomobil so mu zasegli. Z obdolžilnim predlogom bo 
predlagan v nadaljnji postopek k pristojnemu okrajnemu 
sodišču. Nekaj dni zatem pa so obravnavali 38-letnega voz-
nika, ki je prav tako vozil osebni avtomobil brez veljavnega 
vozniškega dovoljenja. Tudi njemu so avtomobil zasegli in 
tudi on bo z obdolžilnim predlogom predlagan v nadaljnji 
postopek k pristojnemu okrajnemu sodišču. Zasegli pa so 
tudi moped, ki ga je vozil 30-letni voznik brez veljavnega 
vozniškega dovoljenja. Z obdolžilnim predlogom bo predla-
gan v nadaljnji postopek k pristojnemu okrajnemu sodišču.

Tatvina električnega pastirja
Na območju Plavškega Rovta se je zgodila tatvina električ-
nega pastirja. Policisti o dejanju zbirajo obvestila in bodo 
obveščali pristojno državno tožilstvo.

Policijska kronika

Sedemdesetletno 
zgodovino kluba so 
opisali v jubilejni 
knjižici, ki so jo izdali 
ob tej priložnosti.
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V Koči na Golici so v maju 
in juniju zabeležili rekordni 
obisk. Po besedah predse-
dnika Planinskega društva 
Jesenice Bojana Erjavška so 
podrli vse rekorde, kar se je 
odrazilo tudi na poslovanju, 
ki je bilo izjemno. A koča je 
– četudi je stara šele 41 let – 
zaradi ostrih vremenskih 
razmer dotrajana in potreb-
na celovite prenove. Načrti 
za obnovo so pripravljeni, je 
povedal Erjavšek, v prvem 
delu bodo kočo energetsko 
sanirali. Zamenjali bodo 
okna, poskrbeli za izolacijo 
in zamenjali fasado ter stre-
ho. Pri tem so se uspešno 

prijavili na razpis Eko sklada 
za prenovo planinskih koč, 
prejeli bodo 150 tisoč evrov 
nepovratnih sredstev. Dru-
štvo bo zagotovilo dodatnih 
60 tisoč evrov, investicija je 
namreč ocenjena na 210 ti-
soč evrov, izvesti pa jo mora-
jo v dveh letih.
Ob tem bo društvo poskrbe-
lo še za nekaj drugih vzdrže-
valnih del, med drugim bal-
kona in ograje ter kuhinje.
Po besedah Bojana Erjavška 

je Koča na Golici izjemno 
pomembna, saj je še edina 
koča, ki je v upravljanju 
društva. Preostale – Tičarjev 
dom, Erjavčeva koča in Dom 
pri izviru Soče – so namreč 
oddali v najem.

Poslovanje društva 
stabilno
Po velikih finančnih težavah 
društva, zaradi katerih je 
prejšnje vodstvo razmišljalo 
celo o prodaji ene od koč, je 

po besedah Bojana Erjavška 
poslovanje zdaj stabilno, 
društvo pa v bistveno bolj-
šem stanju. Poskrbeli so za 
reprogramiranje kreditov, 
tako da je mesečna obreme-
nitev bistveno manjša, zara-
di česar so lažje zadihali. 
Obenem so izboljšali poslo-
vanje Koče na Golici, izje-
mno pa so veseli sredstev 
Eko sklada, kar jim bo omo-
gočilo začetek prepotrebne 
investicije.

Urška Peternel

Majski množični obisk na Golici / Foto: Janko Rabič

V Razstavnem salonu Dolik razstavlja Darja 
Kemperle del svojega obsežnega ustvarjalnega 
opusa s poudarkom na abstrakcijah.

Poletna kulturna dogajanja 
na Jesenicah je v Razstav-
nem salonu Dolik obogatila 
ljubiteljska slikarka Darja 
Kemperle s samostojno 
razstavo z naslovom Har-
monija barv. Rojena Jeseni-
čanka je svojo nadarjenost 
kazala že v osnovni šoli, 
vendar so jo življenjske poti 
popeljale v druge smeri. K 
slikarstvu se je vrnila pred 
dobrimi desetimi leti, ko je 
začela obiskovati slikarske 
tečaje in delavnice pod 
mentorstvom akademskih 
slikarjev Brine Torkar, Ma-

tjaža Arnola, Anje Tolar in 
drugih. Kot poudarja, preko 
slike nagovarja gledalca, da 
s poglobljenim opazova-
njem začuti sebe. Ustvarja 
v mešani tehniki, z akri-
lom, oljnimi pasteli kolaži, 
naravnimi materiali, tudi 
akvarel ji predstavlja izziv. 
Na blejskem ekstemporu je 
leta 2022 prejela veliko 
nagrado grand prix Bleda 
za sliko Sanje 1. Doslej je 
imela štiri samostojne raz-
stave. Na Jesenicah do 19. 
avgusta predstavlja del svo-
jega obsežnega ustvarjalne-
ga opusa s poudarkom na 
abstrakcijah.

Janko Rabič

Harmonije barv 
Darje Kemperle

Kočo na Golici je v maju in juniju obiskalo rekordno število planincev. V prihodnjih dveh letih bodo 
dotrajano kočo energetsko sanirali, tudi s pomočjo nepovratnih sredstev Eko sklada.

Obnova Koče na Golici

Elvis Fajko je jeseniški kantavtor, ki poje o Jesenicah, pogosto tudi v jeseniškem narečju.

Elvis Fajko zase pravi, da je – 
četudi zadnja leta živi na Ko-
roški Beli – pravi Jeseničan, 
po srcu Plavžar. Živel je na-
mreč na Plavžu, kasneje tudi 
na Javorniku, pa na Hrušici, 
v Podmežakli ... Z glasbo se 
ukvarja že od otroštva, igral 
je rog v jeseniškem pihal-
nem orkestru, kasneje, v ka-
detnici – po poklicu je poli-
cist, kasneje je zaključil tudi 
visoko upravno šolo –, se je 
kot samouk naučil igranja na 
kitaro in ustno harmoniko. 
Predstavlja se kot pop, rok in 
bluz avtor in vokalist. Igral je 
v različnih zasedbah, kot so 
Drugo dejanje, Skarabej, 
Šexpir  ... Zadnja leta deluje 
kot kantavtor, sam piše glas-
bo in besedila za svoje sklad-
be, mnoge tudi v jeseniškem 
narečju. A kako sploh govo-
rijo na Jesenicah? Kot pravi, 

gre za nekakšno mešanico, 
osnova je gorenjsko narečje, 
ki pa so mu v vsakdanjem 
govoru primešani srbohrva-
ški izrazi, ki so jih včasih 
vključevali bolj za šalo, kot 
norčevanje, a so potem v go-
voru ostali.
Jesenice je močno zaznamo-
valo priseljevanje iz držav bi-
vše Jugoslavije, tudi Elvisova 
starša imata priseljensko 
ozadje, oče je prišel iz Bo-
sne, medtem ko je bila 
mama že rojena na Jeseni-
cah, a v bošnjaški družini. 
Elvis je ponosen Jeseničan, 
ki opaža, da je bilo včasih 
kar nekako sramotno biti 
doma z Jesenic, vendar se je 
to v zadnjih letih spremenilo 
in ljudje so čedalje bolj po-
nosni, da prihajajo iz »mes-
ta jekla in narcis«. »Nekako 
ljudje nimajo čisto prave 
predstave o Jesenicah. Ko se 
danes s kom pogovarjaš, še 
vedno slišiš izjave, da je na 

Jesenicah železarna, da je 
mesto umazano, dolgoča-
sno. Kdor živi na Jesenicah, 
pa mesto doživlja drugače.«
Svoj ponos Elvis izraža tudi 
z glasbo, saj so številne pe-
smi posvečene Jesenicam, 
denimo Jeseničan, Mesto 
jekla in narcis, napisal je 
tudi skladbo Mi smo tabol, 
ki je bila himna jeseniškega 
hokejskega kluba v časih 
največje slave in jo je večkrat 
tudi v živo odpel pred samo 
tekmo v Podmežakli.
Tisoče ldi ... na hokej gremo 
vsi
Srca nam razbijajo k' naši 
spet zabijajo
Na Jesenice stav'm vse  ... 
čak' mau sam' pr'prav'm se.
Navijejmo, igrejmo, vse od 
sebe dejmo …
Jesenicam je posvečen tudi 
prvi album njegove nastajajo-
če trilogije, ki bo naslovljena 
po barvah slovenske zastave. 
Rdeči album – Na koncu je 

nastal leta 2017, drugi je 
Modri album – Vmes iz leta 
2018, Beli album pa je še v 
nastajanju. »Na Rdečem al-
bumu pišem o Jesenicah in 
Zgornjesavski dolini, zato mi 
je bilo enostavno pisati v na-
rečju. V tem sem se našel. O 
kakih drugih temah pa je tež-
je pisati narečno, zdi se mi, 
da zahtevajo bolj knjižni je-
zik,« je povedal sogovornik. 
Modri album – Vmes se doti-
ka širših, svetovnih tem, tudi 
onesnaževanja okolja. Beli al-
bum pa bo znova posvečen 
Sloveniji, življenju v njej, a 
nastaja počasi, ker je, kot pra-
vi, nad marsičim razočaran, 
kljub vsemu pa bi rad, da bi 
bile njegove skladbe pozitiv-
ne. »Zato si bom vzel še 
malo časa, računam, da bo al-
bum izšel prihodnje leto,« je 
povedal.
Sam bi si želel, da bi na pri-
reditvah v mestu in občini 
večkrat nastopali domači 

glasbeniki, ki pojejo o Jese-
nicah. »Na Jesenicah je tre-
ba 'špilat' jeseniške koma-
de!« je prepričan sogovornik, 
ki se na povabilo za nastopa-
nje vedno rad odzove. Na-
zadnje je nastopal v začetku 
meseca na prireditvi Jeseni-
ška noč na kopališču Ukova. 
Včasih je imel tudi po sto 

nastopov letno, zadnja leta 
nastopa manj, je pa Jesenice 
skozi glasbo predstavljal 
tudi že drugod. Sodeloval  
je tudi v projektu RTV Slove-
nija o narečjih, kjer je pred-
stavljal gorenjsko narečno 
skupino s skladbo Zgornje-
savska dolina, ki je napisana 
v gorenjščini.

Kantavtor, ki poje o Jesenicah

Urška Peternel

Kantavtor Elvis Fajko s skladbo Mi smo tabol, ki je 
napisana v narečju, na hokejski tekmi / Foto: Nik Bertoncelj

»Društvo sem prevzel, 
ker se nikakor nisem 
mogel strinjati, da se 
gre v prodajo koč. Moj 
cilj je bil, da rešimo 
poslovanje društva, in 
za zdaj nam to 
uspeva,« je povedal 
Bojan Erjavšek, ki 
društvo vodi od marca 
letos.

Ljubiteljska slikarka Darja Kemperle / Foto: Janko Rabič
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Kruh brez gnetenja

Sestavine: 650 g moke (več 
beljakovin ima, lepši bo 
kruh), 480 g hladne vode, 2 
g suhega kvasa (četrtina 
vrečke), 14 g soli.
Priprava: Na večer pred peko 
vse sestavine stresemo v po-
sodo in mešamo, dokler se 
vse ne povežejo in nimamo 
več suhih delov moke. Nato 
posodo pokrijemo in pusti-
mo na sobni temperaturi čez 
noč. Kruh bo uspel, če ga 
pustimo vzhajati med 10 in 
18 urami. V prostoru mora-
mo imeti sobno temperaturo 
(okoli 21 stopinj Celzija). Če 
je bolj vroče, bo kruh prej 
vzhajal, če je hladneje, pa bo 
trajalo dlje. Naslednje jutro 
dobro pomokamo delovno 
površino, z lopatko malo loči-
mo testo od posode in ga 
prestavimo na pomokan 

pult. S prepogibanjem obli-
kujemo želeno obliko (hlebec 
ali štruco). Kruh postavimo 
na peki papir in pokrijemo s 
posodo ali kuhinjsko krpo, 
da še malo vzhaja med segre-
vanjem pečice. Vzamemo 
ognjevzdržno posodo, naj-
boljša bo litoželezna, ampak 
lahko uporabite kateri koli lo-
nec ali pekač s pokrovom. 
Posodo postavimo v hladno 
pečico in damo greti na ma-
ksimum za približno 40 mi-
nut. Ko je posoda segreta, 
kruh s peki papirjem vred 
prestavimo v posodo in 
pokrijemo. Tako pečemo na 
maksimumu v pečici 20 mi-
nut. Potem posodo odkrije-
mo in pečemo še 25 minut 
na 230 stopinjah.
Kruh vzamemo iz pečice in 
ga pred rezanjem pustimo 
vsaj eno uro, da počiva. Če 
želimo mehkejšo skorjo, ga 
zavijemo v krpo takoj, ko ga 
damo iz pečice.

Na Razvojni agenciji Zgornje Gorenjske so v sklopu projekta KUHAM DOMAče z zmagovalcem 
MasterChefa Luko Pangosom posneli videorecepte izbranih tradicionalnih jedi. Tokrat povzemamo 
recept za kruh brez gnetenja. Videorecept je na ogled tudi na Facebook strani Razvojne agencije 
Zgornje Gorenjske.

Kruh brez gnetenja

Urška Peternel

Sudoku s končno rešitvijo

Sestavil: Cveto Erman

          SUDOKU S KONČNO REŠITVIJO

       Mrežo izpolnite tako, da bodo vsaka vrstica, vsak stolpec in 

       vsak manjši kvadrat vsebovali številke od 1 do 9. Ob pravilni 

       rešitvi boste v označeni vrstici, če zamenjate številke s črkami

       (1=L, 2=O, 3=E, 4=A, 5=T, 6=M, 7=R, 8=G, 9=I), od leve proti

       desni prebrali rešitev. Rešitev iz prejšnje številke je MALINOVEC.

5  3  1   9 4
  1    7   
   5 6    8
6 9    5 1 8  
         
3  2  8 6   7
  5     2 1
2   4   3   
 4 9   2   5

Mrežo izpolnite tako, da bodo vsaka vrstica, vsak stolpec in
vsak manjši kvadrat vsebovali številke od 1 do 9. Ob pravilni 
rešitvi boste v označeni vrstici, če zamenjate številke s črka-
mi (1=L, 2=O, 3=E, 4=A, 5=T, 6=M, 7=R, 8=G, 9=I), od leve 
proti desni prebrali rešitev. Rešitev iz prejšnje številke je 
MALINOVEC.

Geslo je V BARU ZVONČEK VAS PRIČAKUJEMO. Sponzor 
križanke je BAR ZVONČEK, Robert Kogoj, s. p., Cesta Tone-
ta Tomšiča 98a, Slovenski Javornik, tel. 031 500 105. Po-
darjajo pet nagrad – zapitke v vrednosti 10 evrov. Nagra-
jenci so: Dragica Bezlaj, Kočna; Albina Bertoncelj, Jesenice; 
Nevenka Rajhman, Jesenice; Jožica Mali, Breg; Ksenija Čop, 
Hrušica. Za nagrade se oglasite v Baru Zvonček.

Nagrajenci križanke iz prejšnje številke

AVTOR:
CVETO
ERMAN

ŠOLSKI DAN
NAMENJEN

DEJAVNOSTI
V NARAVI

TUKAJ 
VPIŠETE
REŠITEV

SUDOKUJA

VEČERNA
PLESNA

PRIREDITEV

IME SLO.
NOVINARJA
BABAČIĆA

KEMIČNA
SNOV,

KI ŠKODUJE
ZDRAVJU

ANDREJ 
INKRET SLIKA.

NAREJENA
Z VODENIMI

BARVAMI

OSEBA NE 
GLEDE NA

SPOL

VISOKA 
STOPNJA

JEZE
VASJA

OCVIRK
ANTIČNO IME 

ZA ŠTIP V
MAKEDONIJI 

OSEBA, KI 
GOVORI V
MEŽIŠKEM
NAREČJU

PRI 
NAS V

TEDY BARU

11

OSVEŽILNA 
PIJAČA IZ 

BEZGOVEGA
CVETJA

15 7 1 12

GNETLJI-
VOST

2 8

KDOR SE
UKVARJA Z
ŽGANJEM

OGLJA

8 16 UKRAJINSKI
PISEC (IVAN)

NAŠ POLITIK
SD (MATJAŽ)

TOMAŽ
ERTL

PRECIZNEŽ

3 13

ROY
ORBISON

DUŠEBRIŽNIK
ŽUPNIK

NAŠ ALPINIST
(SILVO)

4 9

TRČENJE

OKRASNA
PTICA

DVORIŠČ
REKA V 
ŠPANIJI

3 GROBO 
DOMAČE
SUKNO

PRAŠIČ

5 15

INDONEZIJ-
SKI OTOK
PRED JZ
OBALO

SUMATRE

STAROSTA

IME PISA-
TELJA

JURČIČA

10 6 16

REDKA 
KOVINA (Y)

ŠTUDENT
IRANISTIKE

1 JEZ. SKUPINA
SUDANSKIH

ČRNCEV
SREDINA
RAGLJE

GIB Z ROKO,
DEJANJE,
POTEZA

GRŠKI
PRAOČE
BOGOV 

7 14

TEDY BAR
GOSTINSTVO
TADEJ ČOP 

S.P. BLEJSKA
DOBRAVA

OPORNI ZID
LADJA ZA
PREVOZ
TEKOČIN

ŽELEZOV
OKSID

IGOR
MAJCEN

SEZNAMI
POGLAVIJ V 

KNJIGI
SPOMINSKI

VTIS V
MOŽGANIH

 
GORA V

POSOČJU
NAD

KOBARIDOM

SREDINA
SREČKE

DOMAČA
OBLIKA 
IMENA
IGNAC

NOSILEC
IDEOLOGIJE
ENOSTAVNA

AMINO
KISLINA

2 IME SLOV.
PRAVNIK PAŠ

VAROVALNA
PLAST

8 11

KAMOR JE 
ŠEL BIK NAJ

GRE ŠE
?????

17 VELIKA
ŽIVOBARVA

PAPIGA Z 
DOLGIM
REPOM

SLONOV
MLADIČ

MELODIKA,
PEVNOST

14 4 8

NAJVIŠJI VRH
MAKEDON-

SKEGA 
GOROVJA

NIDŽE

6 CITROENOV
AVTO

IZBOČEN
DEL

KLOBUKA

5 NEMŠKI FILO
ZOF (MAX)

AVSTRIJSKA
SMUČARKA

(ELFI)

4 10 17

POGOSTO 
ŽENSKO IME

OZNAKA ZA
CIRKONIJ

NAŠ
BIATLONEC

(JAKOV)

KOSITER

ATLETSKA
DISCIPLINA

12
KREPELCE

TRENJE

SEDMA ČRKA
GRŠKE

ABECEDE
ITALIJAN

(SLABŠALNO)

3 2

RADIO
KLUB

DORASEL
MLAD
MOŠKI

AVT. OZNAKA
DELNIC

OLJNATA
TEKOČINA
KI DIŠI PO

LIMONI
?,  RE,MI, FA,

18 SLO.KNJIGO-
TRŽEC

(JANEZ)
MAKS

TAJNIKAR

2 18

STOPALKA
PRI KOLESU

11
THOMAS

ALVA
??????

13 9 ZADNJA 
ČRKA

GRŠKE 
ABECEDE GORENJSKI  GLAS

JESENIŠKE NOVICE  10 /2025

PP. 124, 4001  KRANJ

AZIJSKA
PALMA

NAPOVED
IGRALCA PRI 

KARTANJU

NEPRIJETNO
STANJE,

BOJAZEN

SLOVARČEK: DOLŽAN: naš knjigotržec (Janez),     SIL: levi pritok reke Mino v Španiji,    ŠTEKAR: oseba, ki govori v mežiškem narečju,   SVINE: prašič, 
GLICIN: enostavna aminokislina,     MELOS: melodika, pevnost,  ASTIBO: antično ime za Štip v Makedoniji,   BENSE: nemški filozof (Max),

Rešitve križanke (nagradno geslo, sestavljeno iz črk z oštevilčenih polj in vpisano v kupon 
iz križanke) pošljite do ponedeljka, 1. septembra 2025, na Gorenjski glas, Nazorjeva ulica 
1, 4001 Kranj, p. p. 124, ali vrzite v naš poštni nabiralnik. Rešitev pa lahko pošljete tudi po 
e-pošti na naslov krizanke@g-glas.si (z mobilnim telefonom slikate kupon z geslom in 
pripišete osebne podatke).

Sponzor križanke je TEDY BAR, Gostinstvo Tadej Čop, s.p., na Blejski Dobravi 45a, telefon 041 714 811, tadej.
cop@gmail.com (nekdaj trgovina Mercator). Prijeten ambient, parkirni prostor in hitra postrežba, pa seveda 
tudi dobra družba. Za naše zveste reševalce so pripravili pet enakovrednih nagrad, zapitek v vrednosti deset 
evrov v lokalu TEDY BAR na Blejski Dobravi.

Luka Pangos je pripravil kruh brez gnetenja.  
/ Foto: posnetek zaslona
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Prireditve od 16. avgusta do  
5. septembra

Sobota, 16. avgust
Slovenski večer z ansamblom Zlati časi

Kulturno športno društvo Hrušica, Hrušica, na »Placu«, ob 18. uri

Torek, 19. avgust

Križem kražem
Ljudska univerza Jesenice, ob 10. uri

JESENIŠKO POLETJE: Torkova kinoteka Maria, glasbena 
biografija – igrani film, Slovenski železarski muzej 

Banketna dvorana Kolpern, ob 20. uri

Petek, 22. avgust

Kartanje
Ljudska univerza Jesenice, ob 10. uri

Gasilska vaja PGD Planina pod Golico
Planina pod Golico 68 – Pr´ Grmon, Krajevna skupnost Planina pod 
Golico, ob 19. uri

Sobota, 23. avgust

Noč na kopališču Ukova – Zavod za šport Jesenice
Kopališče Ukova od 14. do 22. ure

Krajevni praznik KS Planina pod Golico: Kratek kulturni 
program in zabava z Duom Vlasta in Janez

pod gasilskim domom v Planini pod Golico, ob 19. uri

Torek, 26. avgust

Križem kražem
Ljudska univerza Jesenice, ob 10. uri

JESENIŠKO POLETJE: Društvena razstava FDJ on 
100-letnici delovanja in Torkova kinoteka Snežni 
leopard, dokumentarni film

Slovenski železarski muzej – Banketna dvorana Kolpern, ob 20. uri

Četrtek, 28. avgust

Nogometni turnir na Lipcah
Krajevna skupnost Blejska Dobrava, ob 17. uri

Petek, 29. avgust

Polaganje vencev na spominska obeležja
KS Blejska Dobrava, ob 18. uri

Kartanje
Ljudska univerza Jesenice, ob 10. uri

Sobota, 30. avgust

Brezplačen voden pohod na Vajnež: Organizira Razvojna 
agencija Zgornje Gorenjske, prijave na stasa.polajnar@
ragor.si ali na 04/5813 416

Zbor ob 7. uri pri CŠOD Trilobit

Nogometni turnir v Lipcah
Krajevna skupnost Blejska Dobrava, ob 8. uri

Pohod s Kočne na Obranco
Krajevna skupnost Blejska Dobrava, ob 8.30

Tek-kros za otroke
Krajevna skupnost Blejska Dobrava, ob 14. uri

Kulturni program s podelitvijo priznanj Krajevne 
skupnosti Blejska Dobrava

Vaško jedro na Blejski Dobravi, ob 15. uri

Večer na vasi
Vaško jedro na Blejski Dobravi, ob 17. uri

Četrtek, 4. september

Križem kražem
Ljudska univerza Jesenice, ob 10. uri

Tradicionalno srečanje članov Društva upokojencev 
Javornik - Koroška Bela

Dom Pristava v Javorniškem Rovtu, ob 11. uri

Mavrica življenja: odprtje likovne razstave Majde 
Gašperin ob prazniku KS Javornik - Koroška Bela

Kulturni dom na Slovenskem Javorniku, ob 19. uri

Aktivnosti Mladinskega centra

Poletni počitniški program v MCJ, terenu in na Kopališču Ukova. Več 
informacij na www.mc-jesenice.si, Fb mcjesenice in Ig mcj.

Občinska knjižnica Jesenice
Knjižnica Jesenice, počitniška delavnica: 18.–22. avgust od 9.30 do 
11.30 Slike iz semen, 25.–29. avgust od 9.30 do 11.30 Lepljenka različ-
nih materialov (obvezna prijava)

Knjižnica Hrušica, počitniška delavnica: 19. in 21. avgust od 16. do 18. 
ure Slike iz semen, 26. in 28. avgust d 16. do 18. ure Lepljenka različnih 
materialov (obvezna prijava)

 Razstave

MLADINSKI CENTER JESENICE
Od ponedeljka do petka dopoldan: ogled razstave fotografij »MCJ na 
Kopališču Ukova« – mladinska pobuda

MESTNI MUZEJ KOSOVA GRAŠČINA
Mladost mesta rdečega prahu, stalna razstava, sre.–sob. med 12. in 
18. uro

Relief sv. Štefana z Blejske Dobrave, sre.–sob. med 12. in 18. uro
Povabilo v gozd, likovna razstava Gregorja Pratnekerja, do 6. 9. 2025, 
sre.–sob. med 12. in 18. uro

SLOVENSKI ŽELEZARSKI MUZEJ: Delavsko stanovanje
Stalna razstava o železarski bivalni kulturi, od torka do četrtka med 9. 
in 14. uro, ob petkih med 9. in 18. uro, 15. avgusta 2025: ZAPRTO

SLOVENSKI ŽELEZARSKI MUZEJ: KOLPERN
Po vnaprejšnji najavi in v času javnih prireditev:
Kaj smo na Jesenicah včasih brali, medinstitucionalna razstava LUJ, 
OKJ in GMJ. Na ogled do 22. 8. 2025.
Pregledna društvena razstava FDJ, od 26. 8. 2025 do 17. 10. 2025

Aktivnosti centra Žarek

Dnevni center je do 31. 8. 2025 odprt v dopoldanskem času od 8. do 
14. ure, s 1. 9. 2025 pa bo zopet odprt v popoldanskem času od 13. do 
19. ure, in sicer bo od 13. do 16. ure potekala učna pomoč, po 16. uri 
pa navedene aktivnosti:
-  vsak ponedeljek in petek: kuharske delavnice, družabne igre;
- �vsak torek in četrtek: ustvarjalne delavnice z različnimi materiali, dru-

žabne igre;
- �vsako sredo: različne delavnice, ogled filma, družabne igre.

V primeru lepega vremena organiziramo tudi aktivnosti izven dnev-
nega centra.
NA VSE PRIREDITVE VLJUDNO VABLJENI!

VA B I L O

na prireditve ob praznovanju krajevnega praznika,  
ki jih v sodelovanju z društvi organizira Svet Krajevne 

skupnosti Blejska Dobrava

Četrtek, 28. 8. 2025
Ob 17. uri: nogometni turnir v Lipcah:  

za otroke do 14. leta in mladince do 18. leta starosti,  
v organizaciji ŠD Lipce;

Petek, 29. 8. 2025
Ob 18. uri: polaganje vencev ob spominska obeležja  
v KS, v organizaciji krajevnega odbora ZZB za vrednote 

NOB, Blejska Dobrava

Sobota, 30. 8. 2025
Ob 8. uri: nogometni turnir v Lipcah: nogometni 

turnir za članice in člane, v organizaciji ŠD Lipce

Ob 8.30: pohod s Kočne na Obranco: izpred športnega 
igrišča na Kočni, v organizaciji ŠKD Obranca

Ob 14. uri: tek – kros za otroke, stare do 14 let:  
zbor udeležencev bo pred gasilskim domom na Blejski 

Dobravi, v organizaciji SK Blejska Dobrava  
(prijave 15 minut pred tekom)

Ob 15. uri v Vaškem jedru: kulturni program  
s podelitvijo priznanj Krajevne skupnosti

Ob 17. uri v Vaškem jedru: Večer na vasi,  
v organizaciji PGD Blejska Dobrava

Vljudno vabljeni
Svet KS Blejska Dobrava

Farno kulturno društvo Koroška Bela pripravlja večer V mo-
zaiku spomina, in sicer kino pod zvezdami, ki bo v četrtek, 
14. avgusta, ob 20.30 na prireditvenem prostoru pred cer-
kvijo sv. Ingenuina in sv. Albuina. Predvajali bodo nov slo-
venski film, v katerem igra tudi član društva in priznani 
dramski igralec Gregor Čušin. Prireditev, s katero so vklju-
čeni v Jeseniško poletje, sofinancira Občina Jesenice, sode-
lujejo pa še Kulturno društvo Možnar, Društvo podeželskih 
žensk pod Golico in Stolom in PGD Koroška Bela.

Planinsko društvo Jesenice bo v soboto, 6. septembra, orga-
niziralo Dan Jeseničanov na Golici. Namenjen je spodbuja-
nju zdravega gibanja v gorski naravi, tako med člani kot 
vsemi prebivalci občine Jesenice. Ta dan je dobrodošel tudi 
vsak drugi planinec. Zjutraj se bodo lahko vsi iz različnih 
smeri povzpeli na vrh Golice, ob vrnitvi se bo ob 12. uri pri 
koči društva začelo srečanje s krajšim kulturnim in zabav-
nim programom. Dan bodo pri društvu izkoristili za ozave-
ščanje planincev, ki imajo na poti zdravstvene težave. Pri-
pravili bodo prikaz oživljanja z novim defibrilatorjem, ki je 
vsem na voljo v koči.

Kino pod zvezdami pred cerkvijo

Šestega septembra Dan Jeseničanov na Golici

Pred dnevi so s helikopter-
jem v dolino prepeljali Bivak 
III za Akom. Razlog so vzdr-
ževalna dela, je povedal pred-
sednik Planinskega društva 
Jesenice Bojan Erjavšek. Bi-
vak, ki stoji na nadmorski vi-
šini 1345 metrov ob vznožju 

martuljskih gora, je izhodi-
šče za pristope na Široko peč, 
Dovški križ, Oltar in Ponce 
in za smučarske smeri. Leta 
1946 so ga postavili jeseniški 
alpinisti in planinci. Bivak je 
stalno odprt, v njem je osem 
ležišč. Planincem bo predvi-
doma spet na voljo v drugi 
polovici septembra.

Urška Peternel

Bivak III za Akom 
prepeljali v dolino

Draga mami, ta knjiga je posvečena tebi. Vem, da si mi dala 
najboljše, kar si zmogla. Četudi to ni bilo vselej tisto, kar 
sem potrebovala. Tako je pač bilo. In tudi to je bila ljubezen. 
Izredna vez je nit življenja, ki se vije med generacijami mam 
in njihovih hčera. Enkrat ljubeča, drugič boleča.

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu,  
Nazorjeva ulica 1 v Kranju, jo naročite po tel. št.: 
04/201 42 41 ali na narocnine@g-glas.si. 

Če želite, da vam jo pošljemo po pošti,  
se poštnina zaračuna po ceniku Pošte Slovenije.

                        + poštnina

EUR
15Trda vezava, 63 strani, cena knjige je

Na voljo tudi knjigi Mama hčerki in Mama sinu.

Bivak III so s helikopterjem prepeljali v Mojstrano.  
/ Foto: Janko Rabič
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V četrtek, 14. avgusta, se bo 
20.30 na prireditvenem pro-
storu pred cerkvijo na Koro-
ški Beli začel kino pod zvez-
dami v sklopu projekta V 
mozaiku spomina.
V soboto, 16. avgusta, ob 18. 
uri KŠD Hrušica pripravlja 
Slovenski večer na prireditve-
nem prostoru na Hrušici. V 
soboto, 23. avgusta, ob 20. uri 

bo na Trgu Toneta Čufarja 
akustični večer z zasedbo Pla-
net Acoustic. V petek, 29. av-
gusta, ob 20. uri bodo v mu-
zeju na prostem na Stari Savi 
zazvenele Melodije Balkana v 
izvedbi KŠDB Biser Jesenice. 
Dan zatem, v soboto, 30. av-
gusta, bo sledil še tretji veliki 

koncert Jeseniškega poletja 
2025, nastopili bosta zasedbi 
Yugo Nostalgica in Balkan 
Boys. Začel se bo ob 21. uri, 
vstop je brezplačen.
V avgustu pripravljajo še dve 
Torkovi kinoteki, kot doslej 
ob 20. uri v banketni dvora-
ni Kolperna. V torek, 19. av-

gusta, bo na sporedu glasbe-
na biografija Marija. V torek, 
26. avgusta, ob 20. uri pa 
bodo najprej odprli društve-
no razstavo Fotografskega 
društva Jesenice, sledila pa 
bo še zadnja Torkova kinote-
ka s projekcijo dokumentar-
nega filma Snežni leopard.

Urška Peternel

Hitmacher Gojko Ajkula je nastopil pred domačo publiko.  
/ Foto: Miro Podgoršek

»Vsako drugo leto se mestni 
park Kelb v Nagoldu spre-
meni v keltsko vasico. Števil-
ni obrtniki, trgovci in druži-
ne se utaborijo okoli 
keltskega hriba Krautbühl, 
kjer predstavljajo obrtniške 
izdelke in prikazujejo življe-
nje Keltov. Obiskovalci doži-
vijo pravo potovanje skozi 
čas, saj jih pričaka pester 
program z raznolikimi 
atrakcijami, delavnicami za 
otroke, nastopi, koncerti in 
seveda keltskimi igrami. Do-
godek popestrijo tudi kuli-
narične dobrote, keltsko 
pivo iz lokalne pivovarne in 
modna revija keltskih obla-
čil. Tradicionalno tekmova-
nje med klani predstavlja ve-
lik športni izziv in hkrati 
odlično zabavo za vse udele-
žence in obiskovalce. Letos 
se je pomerilo več kot 120 
tekmovalcev, razdeljenih v 
devet ekip,« so povedali na 
občini.

Jesenice so na igrah sodelo-
vale z dvema ekipama, ki so 
jih sestavljali poklicni gasilci 
GARS Jesenice, člani prosto-
voljnih gasilskih društev in 
predstavniki Občine Jeseni-
ce. Prvi dan so se ekipe po-
merile v metanju hlodov, 
hoji s hlodom, valjenju soda, 
vlečenju vrvi in vožnji s sa-
mokolnico. Izzivi naslednji 
dan pa so vključevali slalom 
z nošenjem hloda med smre-
kami, sestavljanje keltske ko-
čije, igro keltskega šaha ter 
hojo po deskah in vrvi.
Ob tej priložnosti so se sre-
čali tudi fotografi. Na skupni 
razstavi sta se predstavila 
Fotografsko društvo Jeseni-
ce in Foto klub Nagold. Raz-
stavljalo je 17 članov Foto-
grafskega društva Jesenice, 
ki so prikazali skupaj 40 fo-
tografij na prosto temo. Vse 
fotografije so bile opremlje-
ne z imenom avtorja oz. av-
torice ter z naslovom foto-
grafije v slovenščini in 
nemščini.

Čudovit sončen dan je še 
bolj ozaljšal pomemben ži-
vljenjski korak Anite in 
Domna Klinar iz Plavškega 
Rovta. Večno zvestobo sta si 
obljubila na domačem Mar-
tinčevem rovtu v osrčju Ka-
ravank. Ob navzočnosti svo-
jih najbližjih sta najprej 
prisluhnila besedam o »zla-
tih pravilih« zakonskega živ-
ljenja pooblaščenke za skle-

panje zakonskih zvez 
Helene Razingar. Kot prav 
tako domačinka iz Plavškega 
Rovta je dodala še nekaj svo-
jih spodbudnih besed, ki so 
jima še posebej segle do srca 
ob prehodu iz partnerskega 
v zakonsko življenje. Vsi 
navzoči so jima ob čestitkah 
izrekli zvrhan koš najlepših 
želja, ki jih bosta naprej ure-
sničevala s svojimi tremi 
sončki: Lano, Žano in Mati-
jem.

Janko Rabič

Anita in Domen Klinar sta se odločila za poroko na 
domačem rovtu ob navzočnosti svojih najbližjih.   
/ Foto: Janko Rabič

Poroka na domačem 
Martinčevem rovtu

jeseniške novice

Tekmovanje med klani predstavlja velik športni izziv in 
hkrati odlično zabavo. / Foto: Marko Tancar

Na keltskih igrah  
v Nagoldu

Tudi v drugi polovici avgusta bodo Jesenice v znamenju Jeseniškega poletja. Zvrstilo se bo še več 
glasbenih in ostalih prireditev. V soboto, 30. avgusta, bo še tretji veliki koncert, nastopili bosta 
zasedbi Yugo Nostalgica in Balkan Boys.

Yugo Nostalgica  
in Balkan Boys1. stran

Jesenice so na igrah sodelovale z dvema ekipama, ki so jih 
sestavljali poklicni gasilci GARS Jesenice, člani 
prostovoljnih gasilskih društev in predstavniki Občine 
Jesenice. / Foto: Marko Tancar

Anita in Domen Klinar iz Plavškega Rovta sta si 
večno zvestobo obljubila na domačem, 
Martinčevem rovtu v osrčju Karavank.

V soboto, 6. 
septembra, ob 21. uri 
na Koroško Belo 
prihaja legendarni 
Peter Lovšin, 
predskupina bo 
domača zasedba Guni, 
vse skupaj pa bo 
potekalo na 
prireditvenem 
prostoru pri PGD 
Koroška Bela.

Zasedba Učiteljice pred navdušeno publiko v muzeju na 
prostem / Foto: Miro Podgoršek

Abbamia Slovenia obuja spomin na uspešnice zasedbe Abba. / Foto: Miro Podgoršek


